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PREFECTURE DE POLICE

SEINE



PREFECTURE DE POLICE ACCIDENTS

SEINE
1965 Répartition suivant-le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULEB
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Nombre 5-| - - - - - 4 - 4 - - - - = sans moteur
d'accidents
'I - - - - - - - Cyclomoteur
:
Bicyclette - 9 3 ] 3 2 moins de 50 om
sans moteur
- - - 3 - 1 - - - - - Vélomoteur
Cyclomoteur - - moins de 125 cm’
moins de 50 cm®
- - - - - - - - - - . Scooter s
Vélomnteur - - - moins de 125 cm’
moins de 125 em*
- -I - ?cootler
- - - - - - - motocycle ou
- Scooter - - - - Jassi "
moins de 125 cm? assimilé > 125 cm
- Voiture
Scooter - 23 2 8 1 = = - <
motocycle ou - = - - » de tourisme
jassimilé > 125 cm® ]
. 2
v
] 2 - - - - - I Camionnette
Voiture -] - - - >
de tourisme w ] 9 ] 6
- =)
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v -I - - - - - e Camion
- I _ > ou tracteur
Camionnette - 1 - - - 1 - = routier
>
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oo | 2102 | 8 [ 1 | - | -1 8 [ 1]~
- - - Autobus
Tracteur - . - - - - - - - - autocar
agricole ou . ( trolleybus
orestier .
Autobus . - - - Tramway
autocar - 1 - - - 1 - - - -
trolleybus
Train
Ti . - - - - - autorail
ramway - - - - - - - - ou draisine
Train v - Autre
autorail - 1 - - - - - - - - - - véhicule
ou draisine
Nombre
Autre - - - - - - - - - - - - 79 ‘accide
véhicule - d'accidents
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(2 véhicules) TABLEAU Nr° 14-1.

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du VEHicuLE B
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Bicyclette

Nombre
d'accldents[ 2 258 220 22 35 - 5 -~ - ] sans moteur

N.de plétons[ 63

_ Impliqués

N
3
—
(S, ]
N

#1115 - 5 |1166]147 | 148 | - 32 - - 2 B iy -

Bicyclette 4

sans moteur

- - - . - - - - - Vélomoteur
Cyclomoteur 23 43 67 2 7 ! 2 - moins de 125 cm

moins de 50 cm?®

- - - - - _ Scooter
Vélomnteur 3 5 1 1 55 9 5 2 . moins de 125 cm

moins de 125 cm*®

’ » ?coaifr
Scoote -l 4] - - 106 | 12] 8 4 1
moins de 125 cm* 4
pore 1571|193 | 212 | - | 63 4 || wleln
cooter - - - -
motocycle ou - 3 - - - 7 - e tourisme
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v
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olowre @ | 161 (671 | 49 | 41 | 53 [579 (|- 3
ourisme w s
3 Al
o Camion
z ] 8 - 3 - - - § ou tar':éleur
camiomete | Z| 21 | 78 |1 1 [ 10| 94| 6 s routier
3] - - | - - - Tracteur
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ot | 8 45 f701 | 5 [ 5 | 5 [135| 18 | 18 orestier
routier L
Autobus
Tracteur . 2 - - - autocar
agricole ou - 1 - - - - - - - trolleybus
orestier
- - - Tramway
Autob .
autocer 4 |13 -] - -12713 ]9 - - ~
trolleybus
Train
- - autorail
Tramway - - - - - - - - - - - ou draisine
i Autre
Train - véhicule
autorail - 1 - - - - - - - - - - i
ou draisine
Nombre
) ‘ 4 26] d'accidents
Autre - - - . - - - -
véhicule 8 ] 5 2 ] 52 ]“l‘:p::::::s
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PREFECTURE DE POLICE

SEINE
1965

ACCIDENTS MORTELS

ACCIDENTS

Répartition suivant le type

Type du véhicule

EN INTERSECTION

HORS INTERSECTION

Contre
piéton

Contre
obstacle

Contre
animal

Sans
collision

Contte
piéton

Contre

obstacle

Contre Sans
animal collision

Bicyclette sans moteur.....

2

Cyclomoteur
moins de50cm?.........

Vélomoteur
moins de 125 cm?.........

Scooter
moins de 125 cm?.........

Scooter, motocycle ou
assimilé > 125 cm?.......

Voiture de tourisme.......

58

Camionnette...............

10

Camion ou tracteur
routier...ccoevcrnncenaans

Tracteur agricole ou
forestier.......cooevvuens

Autobus, autocar,
trolleybus.............0u.

Tramway ..................

Train, autorail ou
draisine.........ccovveee.

Autre véhicule.............

Nombre d'accidents

54

Nombre d'accidents 112




(1 seul véhicule) TABLEAU N° 14-2
des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule '
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal co!lision
Bicyclette sans moteur..... 29 2 = 25 51 4 2 79
Cyclomoteur ‘ ’ '
)r,noins de50cmd......... 165 6 3 124 327 51 8 335
Vélomoteur '
moins de 125 cmd......... 10 2 - 5 26 3 - 14
Scooter. ' _ :
moins de 125 cmd......... 18 1 - . 8 30 - = 9
Scooter, motocycle ou e
assimilé > 125 cm®....... 28 1 - 7 44 5 1 18
Voiture de tourisme....... 1231 98 - 2 2173 1256 2 67
Camionnette........o.ov... 137 4 - 2 225 1 = 4
Camion ou tracteur - - _
routier.........o.ouieiens 82 9 135 11 3
Tracteur agricole ou - - i _ ' _ _ - - -
forestier.................
Autobus, autocar, ’ i
trolleybus.......covvnvnns 41 1 - 51 41 3 = 28
Tramway....ooeeeneersenns - - - - - - - -
Train, autorail ou - - - - - - - -
draisine...........vviunnn
Autre véhicule............. 1 - - - 4 - - -
Nombre Nombre Nombre . Nombre
d'acci- 2 113 |de piétons] 1 786 d'acci- 3970 [de piétons] 3 129
dents impliqués dents , impliqués
RECAPITULATION
I 6083 accidents a 1 seul véhicule dont accidents mortels et piétons impliqués
accidents é 2 véhicules dont® accidents mortels et I:E piétons impliqués
accidents & 3 véh. et plus dont accidents mortels et E piétons impliqués
_ TOTAL des accidents  dont accidents mortels et piétons impliqués




VICTIMES

PREFECTURE DE POLICE Classées suivant le type
SEINE
1965
Véhicule A
- Autre véhicule
- Train - Autorail
- - ou draisine
- B _ B Tramway
- - - Autobus - Autocar
- - _ - Trolleybus
: - - - - Tracteur agricole
- - - - - ou forestier
- - - - - Camion
1 - - - - - ou tracteur routier
1 3 - N § - - Camionnette
- I . - - - Voiture
38 - 3 - 7 N 1 3 - - - de tourisme
1 - - - - - | - - Scooter-Motocycle ou
- - _ _ _ NG _ assimilé > 125 cm?
- - - - - - - - Scooter
- - - - - - - - moins de 125 cm?
3 - 2 - -l - - - Vélomoteur
- - - - - - - - moins de 125 cm?
17 4 21 - 3 - 1 - Cyclomoteur
1 - - - - - - - , moins de 50 cm?
5 - 6 - - - - - Bicyclette
- - - - - - - - sans moteur
97 13 14 - 2 - - 1
- - - - _ - - _ Piéton
= 2
[0 Q _d_.) 8 [, o)
E 5 c 2 =2 03 2 = £ ()
Se | £ | g2:%| %% |283| F |eB%|s:
5o o o5 58 5= S eSS S
> E o 2| 2 I<?8 SR - <3
3 S ARE = 3 g
= 1 E

Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents

N.B. - Chaque diagonale détermine deux lectures en équerre :




(tués)

TABLEAU N° 151

Autre véhicule

Train - Autorail
ou draisine

des véhicules impliqués
_Total des Tués : 322
Accident a Total
1 véhicule | 2 véh. ou aents | +2véh. ou agents
Piétons 133, 3y 136
Conducteurs
ou passagers 34 132 20 186
Total 34 265 23 322

Tramway

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.
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Piéton

Autobus - Autocar
Trolleybus

Tracteur agricole
ou forestier .

Camion
ou tracteur routier

Camionnette

Voiture
de tourisme

Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm?®

Scooter
moins de 126 cm?

Vélomoteur
moins de 125 cm?

Cyclomoteur
~ moins de 50 cm3

Bicyclette
sans moteur .

Piéton

Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents :

265

Exemple de lecture :

—

Tués dans les accidents a 1

(V. tourisme contre .autobus

Sans collision
Contre animal
Contre obstacle

seul véhicule : 34

3 : tués dans V. tourisme

1 : tué dans autobus



10

PREFECTURE DE POLICE

Classées suivant le type

VICTIMES

Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9

. Blessés dans les accidents

SEINE
1965
Véhicule A
- Autre véhicule
- Train - Autorail
- - ou draisine
_ - - Tramway
- - - Autobus - Autocar
7 - - Trolleybus
- - - - Tracteur agricole
- - _ - ou forestier
- 2 - - 1 Camion
36 - 18 - 1 ou tracteur routier
23 6 52 - . 2 g - : B Camionnette
- - 7 Voiture
2643 {130 25 0 I3 - 23 § - 1 de tourisme
159 22 13 = 3 - 1 Scooter-Motocycle ou
3 - 1 - - - - assimilé > 125 cm?
99 11 10 - 2 - - Scooter
2 - - - - - - moins de 125 cm?®
116 3 10 - 3 - 1 Vélomoteur
1 - - 1 - - - - moins de 125 cm?®
1831 221 228 1 41 - 10 Cyclomoteur
19 2 1 = 2 - - moins de 50 cm?®
377 43 74 - 9 - 1 Bicyclette
- - - - - - - sans moteur
3374 359 207 - 81 - 4 .
271 ) 1 - 3 - - Piéton
. 2
[0} Q .d_') 8 [ o
£ = 5 = o 9 > —c
eg | ¢ |§.8| 8% |282| § |cFs | e3
£3 s | Eos5 | 55 | 288 | E (525 |32
>% E O 2|2, |8 = <5 2
© Q fE o (o] o
| =




(blessés)

des véhicules impliqués

Total des Blessés : 14 226
Accident & Total
| véhicule | 2 véh. ou agents | +2véh. ou agents
Piétons 4701a 111 b 4812
Conducteurs
ou passagers 1 439 7 366 609 9414
Total 1439 [ 12067 | 720 | 14226

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.
b) C'est-a-dire p_iéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

Piéton

TABLEAU N-° 15-2

1
] -
Ny 1
8 3 6 ,
2 2 5 | 101
1 4 4 25 N
1 1 1 23 |
70 44 36 456 70
13 1 7 799 14
[¢] A 2 o
o— o E E
25| S| 58| 55| o5
et (- Q -
588 | 8° | e° | 80 | @v
539 = >2 | 35 | °g
S = 2 2 £
Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents :

12 067

Autre véhicule - - -
Train - Autorail - - _
ou draisine
Trarhway - - -
Autobus - Autocar _
Trolleybus 82 8
Tracteur agricole _ - _
" ou forestier
Camion :
ou tracteur routier 14 - 9
Camionnette. 6 - 18
Voiture .
de tourisme 118 2 471
- Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cms | 26 L 4
Scooter
moins de 126 cm? 17 - 1
Vélomoteur -
moins de 125 cm? 20 : 5
Cyclomoteur o | .
moins de 50 cm?® 459 1 56
Bicyclette
sans moteur 103 2 6
Piéton
= ] 2
2 £ 8
= g 2
8 N o
ot )
[2]) - -
C [wd -
58| 8

‘Blessés dans les accidents a 1

seul véhicule : 1439

"



PREFECTURE DE POLICE

FAUTES DES

SEINE
1965
EN INTERSECTION
L=- ‘,__; LE) . E o g :O, g [ g .
FAUTES 23 3o 29 o1y .y o £ B c B
g 1 8. | g, | &, | 8%Al =% £ | 282
5. | 85 | e | 82 | 8RO 58 | 2 | §EB
25 5E > 8 iy 8% 8 & 3
£ E £ 8
' Fautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue..... - - - - - 1 - -
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue......covvviininiis - - - - - 1 - -
Ne tenait pas sa droite........... e 9 42 4 4 3 88 4 6
Circulait dans une zone interdite & ce
genre de véhicule ou en dehors d'une
voie obligatoire (piste cyclable, etc.)... 2 3 - - - 8 - . -
Non-respect de la priorité.............. 100 621 27 23 58 | 2.259 209 164
Cycliste se tenant & un véhicule..... s - - - - - - - -
Cyclistes circulant de front............. - 1 - - - - - -
TOTAL...ovvvvvvnn., m - 667 31 27 61 2.357 213 170
Fautes de manceuvre
Dépassement irrégulier................. 2 49 1 5 6 e 4 8
Aprés dépassement, s'est rabattu a droite
sans précaution............ooeeiiin 2 7 - - - 15 1 1
Tournant ou virage incorrect........... 4] 90 3 2 6 253 23 33
Entré sans précaution sur la chaussée. . 3 3 - - - 7 3 1
N'a pas ou a mal signalé sa manceuvre .. 5 11 - - -~ 18 1 4
N'a pas respecté la signalisation : '
— lumineuse.....ocvviiii. .. 6 44 2 2 4 161 15 14
—ADras . - 5 - 1 1 8 - -
N'a pas marqué |'arrét au panneau « $T0P» 2 7 - - - 9 1 -
Stationnement irrégulier ou interdit..... - - - ~ - 2 1 ]
TOTAL.......... e 61 216 6 10 17 511 49 62
Fautes de vitesse
Vitesée supérieure & la limite autorisée. . - 1 - - - 2 1 -
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes.............. ] 32 2 2 8 158 15 21
Allure trop lente génant la circulation... - - - - - - 1 -
TOTAL. ..vvvnnvnnnn. 1 33 2 2 8 160 17 21
Inattention, distraction 52 251 10 15 11 318 32 53
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TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

HORS INTERSECTION

LN
aainy
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1213590}
no ajodlade
Jnajoea}
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anaded3 no
uojwen

16

46

16

10

11

52

23

‘24

80

anduuolwe)

15

29

47

12

31

15

15

73

swsinol ap
aJn3oA

217

385

616

64

15
78
73

30,

276

235

239

684

gWd 671 < Ppwisse

no 9pLr0j0w
J93000§

14

14

40

¢Wd §7] 9p sulow
ap. 493002§

12

24

¢Wd 67| 9p sujows
JN3IOWOIPA

10

33

gWd g 9p suiow
Janazowo)L)

102

90

204

11

27

14

123

42

42

598

Jnajow sues
313924Ang

26

19

53

16

36

135

3|Nd1y3A
a1Iny

31

31

10

19

12135940}
no 3jodiade
Jnapelj
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PREFECTURE DE POLICE
~ SEINE
1965

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N-° 20

FAUTES DES PIETONS R R Total
intersection lntersecglon N
A traversé sans respecter la signalisation :
— Jumineuse........oovviiiiviininins T 261 34 295
T DTS, L e e e 17 7 24
A travérsé en dehors du passage ClOULE . oo e e 538 1.868 2.406
A surgi sans précaution sur la route . .......ivvvriiinii i 107 499 606
Est descendu sans précaution d'un véhicule, coté circulation...............:... 2 26 28
Ne s'est pas réngé surleborddelaroute............. et - 8 8
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons. . e ceeien IYTTIIIEY 24 88 112
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage.............. e . - - -
TOTAL: vttt 949 2,530 3.479
!natt_ehtion, distraction............... e s e 1 38 49
Rappel du nombre de piétons impliqués............., S e e 1.846 3.207 5.053
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PARTIE Il

SURETE NATIONALE

CENTRES URBAINS DE PROVINCE



SURETE NATIONALE | ACCIDENTS

EN AGGLOMERATION - Répartition suivant le type
1965

ACCIDENTS MORTELS
Type du véHicuLe B
N P - e
E € € 30 ° o ©
- ~ v u ° = 5 =4 L -
22| 3g | 28 | 58 | seB| B | § | g2y | 535) 531 ¥ | %5 | o2
sef so | e, | 8% |Esn| 25| £ | 82| 8% | 2s8| & | sz | i3
Se | 53| 58 | 88 1832 32 £ | 5S3| EdE| 35| & | rE | <3
gg E.g ;’g (nvg "’S'E >_g -1 Ug" ’—:-p-- <5 - "g 14
= £ £ = (3]
@ fox] o 1 €3
€ € E E
EN INTERSECTION
i Bicyclette
Nombre 2 sans moteur
daccidents| 425 - 3 = 1 - 73 5 27
\
Cyclomoteur
] 5 1 3 ] ] 80 2] 58 = ] ] - - ] moins de 50 cm®
Bicyclette -
sans moteur
Vélomoteur
Cyclomot = - = 10 1 1 = = = = - moins de 125 cm®
yclomoteur 2
moins de 50 cm’ 6 ] 6
Scooter
- - 4 - 3 - = - = - moins de 125 cm®
Vélomoteur 2 1 -
moins de 125 cm’ *
Scooter
- 2 '| - - - - - - .mgltocycle ou
Scooter - - - - > 125 cm*
moins de 125 cm’
Voiture”
Scooter 77 6 36 - 6 - - 1 < de tourisme
motocycle ou - - - - - w
pssimile > 125 cm?® b
v
- - - - - - - T Camionnette
[} ! 0 >
Voiture -
de tourisme w 6 1 9] 7 2 3 5 -
= °
2 g Camion
4 ] - ] - ] - = ou tracteur
Camionnette Iz 4 17 1 - - 9 - routier
>
3 Tracteur
Camion : - - - - - agricole ou
ou tracteur st 25 56 2 .| - 1 43 4 2 orestier
routier '-, .
Autobus
. - - - - autocar
Tracteur - - - - - - - - - trotleybus
agricole ou
orestier
. - - - - Tramway
Autobus
autocar 3 5 - - - 6 - ] - -
trolleybus .
Train
- - autorail
Tramway - - - - - - - - - - - ou draisine
Trai ‘ A‘uirel
rain . véhicule
autorail - - - - - 2 - 1 - - - -
ou draisine
553 Nombre
Autre - - - - - d'accidents
véhicute = 2 - - - 1 = 1
HORS INTERSECTION
£ E E 36 o
- - o [ o ° @ = - 2. @
22 | 23 | 38 | s8 | 528 g8 S | gy | o8| 53| F | c%3| ot
39 S I3 e EEN 25 € £8S | 552 | 2a5% H 5o 8 £9
2E 3 ES 88 | 889 | 32 2 £25| 888 | =22 E E25 | 32
82 | S8 | sz | %r |%fE| Te | o | &t rsr| ) R |72 B
@ a'e ] 3 Ew
E € E 5
Type du YEHICULE A
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L,y e TABLEAU N° 14-1
(2 véhicules)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du VEHICULE B

B " " E
£ € € >0 ©
= -0 w U o 3 @ - 5 ® )
®3 3 2 0 E- 5 - 0 - _e
22 23 28 58 5o eg 2 525 | 3081 %9&3 g BB 02
%o i - -G 3T 20.2 L2 o = 5% =
38 ge gs g% S5 A %3 s EsS | g% | 283 £ 538 52
© @ = &5 0 Lo =<5= o b=
Qo Ly 2 2 28 = >+ E 2 =5 329 o H <9
&g S.c $E ne NSE 2 % O3 Fad | 4B% = 3 $
@ ot K 3 E'G ©
E £ E a
EN INTERSECTION

Nombre . R
feicins (23177] | o | o 4107|296 |242 | 2 |64 | - | - | 3 sane mteu
N.de plé(ons[ 437 :

Impliqués

o
—_
w
]
(8,]
N

Cyclomoteur

eetate 105 |[1230| 118 [ 103 | 81 7678|1382 896 | 27 [190 | 1 | - | 16 e 55 et

sans moteur

Vélomoteur

4 | 4 |3 |m3|sela |- 13| -1|-1]- moydlomoteur

e 754 {1011

Scooter

Vélomateur 23 60 4 ] ] 650 39 37 = i 9 = = ] moins de 125 cm*®

moins de 125 cm®

Scooter

1 |40 30| 26 | - 7 | I FE assimie 5 128 e

Scooter 20 60 3 2

moins de 125 cm*

Voiture
de tourisme

massote w0 lasl - L3 | o [[9799|10611089) 11 |314f 11 | 3 | 2

assimile > 125 cm*

O
(8, ]
1
N
o
N
I
N
Type du VEHICULE A

. 69 Camionnette
gt 1 @12 437]9 001 382 | 326 | 259 |4 157
3 Camion
Camionrleue é 2‘]0 927 35 33 25 466 37 | 48 1 3 2 . . 1 r;utl:r
Cami 3 . . - - - - - Tr_aci‘eur
ovimciesr | £1 268 | 822 | 36 | 17 | 17 | 814 | 88 | 50 . riole
Aut‘obus
.Tﬁi%é:éu 5 8 - 2 1 14 | 4 1 - 2 = = = irolleybus
Autobus . . - - - Tramway
oA 70 | 162 4 7 4 1200 | 19 25 -1 7
| Train
= - autorail
- ou draisine

Tramway ‘l . 2 - 'I - 4 - '| - -

i ' : Autre
Train u
al:’tornil '[ 4 -~ - - -‘ 2 - 5 - - - - ] véhicule
ou draisine 4
- Nombre
) 41 879 J saccidents
Autre - - - - -
vehicule 8 36| 2 2 34 4 7 1 314 o pietons]
impliqués
HORS INTERSECTION
E E E o E
5 50 59 o -3 @ 2 - 3 ©
o2 > -3 - n £ = = @ —C
58| 8% | 8% | B® | Be| S2 | P | sds| ge2fz3d| § | <%E| 3
SE £3 £g e | s34 | %3 8 ESS | T8 | 882 £ 5SE | 32
Sa Sa S 3 Se% >< £ el =58 | 333 & & <«g
B S.£ 32 ne SE ® H O3 L= Ly - 3 s
a 3 >3 5 13 A (4] °
E £ € F4
Type du VEHICULE A
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ACCIDENTS

SURETE NATIONALE

EN AGGLOMERATION Répartition suivant le type
1965
ACCIDENTS MORTELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur..... 1 1 = 1 6 5 - 6
Cyclomoteur ’ _

moins de 50 cm®.......... 11 5 5 60 30 3 25
Vélomoteur .

moins de 125 cm?......... - - - 1 5 2 - -
Scooter . :

moins de 125 cmd......... 1 ] - - 2 1 - 1
Scooter, motocycle ou - - - -

assimilé > 125 cm?....... 5 1 - -
Voiture de tourisme.......] 157 13 - 4 507 93 - 27
Camionnette............... n - - - 44 10 - 1
Camion ou tracteur - _

routier. ....coovveneenennns 21 2 46 1 - 2
Tracteur agricole ou - - - - _ _

forestier.......coovveinun 1 2
Autobus, autocar, . - - - - -

trolleybus. .. veerrinnnenes 8 21 -
Tramway....cocooveenevneees 1 - - - 2 - - -
Train, autorail ou ) - - - - - - - -

draisine........cooviveenn
Autre véhicule............. - = = 1 2 - = 1

Nombre d'accidents 246 Nombre d'accidents 911

18



(1 seul véhicule) TABLEAU N° 142
des véhicules impliqués
TOUS ACCIDENTS CORPORELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule ’
) - Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton | obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur..... 204 19 3 50 533 105 31 292
' |
% Lo oo S 1094 | 138 30 283 || 3281 89 | 278 | 1337
Y roina do 125 cr....... 82 5 - n 180 35 4 32
Scooter _
moins de 125 cm®......... 75 3 13 21 .30 7 43
Scooter, motocycle ou
assimilé > 125 cmt....... 42 4 1 9 124 22 5 28
Voiture de tourisme........ 3725 | 30 | - 78 |l 9775 | 1422 10 37
Camionnette............... 289 10 - 2 838 71 - 21
Camion ou tracteur o
POURIOr. ccvevrnennonnnnns 160 6 - 8 353 32 - 17
Tracteur agricole ou - - - -
forestier................. 2 9 ) 1
Autobus, autocar, ' z
:'olleybus ................ 92 5 25 190 7 - 39
Tramway......ccovvennnnns 5 = - 1 1 - - 2
Train, autorail ou - - - - - - - -
draising........voi0enians 1 }
Autre véhicule............. 4 3 - 2 22 2 - 5
Nombre Nombre Nombre '] Nombre |
d'accl- 6 813 |de pistons] 6 075 d'acci- 20 607 |de pistons] 16 282
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
| | 27 420 | accidents & 1 seul véhicule dont 1157 accidents mortels et | 22 357 | piétons impliqués
accidents a 2 véhicules dont accidents mortels et m plétons impliqués
accidents & 3 véh. et plus dont accidents mortels et piétons impliqués
96 618 || TOTAL des accidents dont maccidents mortels et piétons impliqués
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SURETE NATIONALE
'EN AGGLOMERATION .
1965

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail

ou draisine

Tramway

Autobus - Autocar

Trolleybus

Tracteur agricole

ou forestier

ou tracteur routier

Camion

Camionnette

m | | 4

de tourisme

Voiture

Scooter-Motocycle ou
assimilé >> 125 cm?®

moins de 125 cm?®

Scooter

17 2 3

Vélomoteur

moins de 125 cm?

268 38 114 - 16 - Cyclomoteur
3 - - - - - - moins de 50 cm?®
133 | 9 52 -1, 5 - Bicyclette
-1 - - - - - - sans moteur
68 5 67 3 29 3 - ‘
2 - - - - - - Piéton
5 | 3
[ QD o— O - o
E b= 'S = .Q n o > —_—
£o e | §.2| 9% |2828| § |<Tz | e3
=3 S E3- L2 0C o £ Tog@ 50
g2 € 8- 3 58 553 & =535 | 25
o < ©C 5| €3 << s - <5 >
-1 O & go o
= =

Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9

Tués dans les accidents



(tués)

des véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-1

Total des Tués : 2281
Accident a Total
1 véhicule ]2 véh, ou agents | -+2véh. ou agents
Piétons 899, 34,1 933
Conducteurs
ou passagers | 257 | 1006 85 475
Total 257 1905 119 2 281

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

1 2 1
_ 31
- 1 1 2 _
- - 7
4 3 3 55 6
1 - 2 16 1
q’ ] o
5t £ £ E
>‘Q)0 o L(.) - O [
8'—:,_0 P o] I go -943
5 EN s %Sﬁ B’ RS
@» o [} K3
8. | S8 | 58 | 58 | gf
2:U Ny D 0 Qu B <
Op® c >c >c ©
S 2 5 5 O35 ®
n = £ £ S

Piéton

Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 1905

Autre véhicule 2 - -
Train - Autorail - - -
ou draisine
Tramway - - -
Autobus - Autocar _ - _
Trolleybus
Tracteur agricole _ - -
ou forestier
Camion 5 _ 1
ou tracteur routier
Camionnette 1 - 1A
Voiture . :
de tourisme 35 - 114
Scooter-Motocycle ou _ 1
assimilé plus de 125 cm? =
- Scooter 1 2
moins de 125 cm? -
Vélomoteur 1 ’ )
moins de 125'cm?® -
. Cyclomoteur
moins de 50 cm?® 30 3 35
Bicyclette -
sans moteur 7 6
Piéton
N I R
S g g
w —— -
= = e
o] © °
© @ Py
2 c =
A 8 8

Tués dans les accidents & 1 seul véhicule : 257 -
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SURETE NATIONALE VICTIMES

EN AGGLOMERATION Classées suivant le type
1965

Véhicule A

1 Autre. véhicule

- Train - Autorail
- . ou draisine

Tramway

- - - Autobus - Autocar
78 1 Trolleybus

- - - - Tracteur agricole
- ou forestier

' 1 22 - 3 1 Camion .
122 1 164 4 4 6 ou tracteur routier
155 240 2 41 - - 4 “Camionnette
24 |1 41 5 - 4
2365 | 547 590 38 582 20 23 60 Voiture
784 115 2 253 4 - 13 de tourisme
739 66 48 1 12 1 - - Scooter-Motocycle ou
49 - L - - 7 - - - assimilé > 126 cm?®
1133 78 60 2 19 1 - 3 Scooter
25 ™ 1 = - - - - - moins de 126 cm?®
1208 95 85 - 19 - - 2 Vélomoteur
31 2 - - - - - - moins de 1256 cm?®
6721 2288 1622 35 334 3 4 46 Cyclomoteur
461 d21 4 - 17 - - 5 moins de 50 cm?®
6426 496 460 7 128 1 1 11 Bicyclette
19 5 - - 2 - - - sans moteur

N\J3501 N\ 1121 481 11 266 13\ 24 S
169 10Nf 6 - 9 - - - Pigton

5 | 8
o § = °% » )
QE O c 3 = 0w 3 % = £ )]
52 € s_ 21 @2 |38¢2 z cB8a | 93
£ 3 5 E35 | =5 |cL2 E geg | 582
g2 | € |83 |32 (33| & |33 |<%
- T
(] o 133 "63 - [t 3 >
o Q © s © o]
< | F

Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9 Blessés dans les accidents



(blessés)

des véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-2

Total des Blessés : 118 596
Accident a Total
1 véhicule | 2 véh. ou agents | +2véh.ou agents
Piétons 20 867a 680b 21 547
Conducteurs :
ou passagers 7 84-1 82 367 | 6841 97 049
Total 7841 1032341 7 521 |118 596

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhijcule.

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

6
4 ; 5
4 7
7 12
112 139 156
61 9% 11| 3224
64 48 54 977
8| 43| 1| 24
167 294 267 4049 673
48 108 109 1925 231
2|l B | E| 3
Se 5 o | S 55 o3
gEg | 88 | 2¥ | 88 | 85 | 5
%%g 8o 5§38 S%’ %S o
\E: Ny :El-_)w g‘g a_jC
go3 = >c O 3
8 2 o o (a]
n = £ g E
Véhicule B (2 roues)

a.2 véhicules ou agents :

103 234

Autre véhicule 5 - 6
Train - Autorail - - -
ou draisine
Tramway 3 - -
Autobus - Autocar -
Trolleybus 99 70
Tracteur agricole -
ou forestier 1 p 2
Camion -
ou tracteur routier 34 60
Camionnette - 26 - 112
Voiture B
de tourisme 768 12 2‘986
Scooter-Motocycle ou .
-assimilé plus de 12£ cm? 47 9 32
Scooter ,
moins de 125 cm? - 61 8 39
Vélomoteur
moins de 125 cmal 50 4 45
Cyclomoteur 1613 305 952
moins de 50 cm?
Bicyclette ' :
sans” moteur 338 34 120
Piéton
AR
3 © )
fi g o
[orsd o "E
3 3 8
Blessés dans les accidents i 1 seul véhicule : 7 841
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SURETE NATIONALE

'EN AGGLOMERATION FAUTES DES

1965
EN INTERSECTION
FAUTES 83 | 2 | 8 | %a 335 of g ’-55:
! o o - [ ad vy 3 - 3 ': 9 =
BE | 55| 5% | §c [BEb| 83| i |55
a5 | && | 22| 3z || Ts | § 3
E £ g g
Fautes de éirculaﬁon
’ 'A. franchi une ligne jaune continue..... a - 16 - - 2 61 - 7
Circulait sans raison sur une ligne jaune | :
discontinue......covvnveniniinennnn., b - 6 - - 1 10 1 3
Ne tenait pas sa droite................ c 324 1.172 57 43 25 1.907 | . 131 120
CIFCU|aIt dans une zone interdite & ce
genre de véhicule ou en dehors d'une
voie obligatoire (piste cyclable, etc.)...| d | = 56 152 5 2 - _ 119 10 |, 9
Non-respect de la priorité. .... e v el 1.644 7.838 293 284 183 | 17.890 | 1.280 842
Cycliste se tenant & un véhicule........ f 2 - - - - - - -
Cyclistes circulant de front... TP g 7 24 - - . - - ~ -
‘ TOTAL.evvvnnnenenn, h|2.053 | 9.208 | 355 329 211 | 19.987 | 1.422 981
Fautes de manceuvre '
Dépassement irrégulier.......... s i 73 648 40 43 44 1.165 92 13
| Aprés dépassement, s'est rabattu & dronte ’ '
- sans précaution........eeveriinininn i 14 47 2 4 - 357 35 36
Tournant ou virage incorrect......... . K 525 1.33| 35 42 25 2,685 198 147
Entré sans précaution sur la chaussee | 60 . 113 5 3 2 324 25 16
N'a pas ou a mal signalé sa manceuvre , Jm 652 1.082 20 9 13 1.300 | 135 85
N'a pas respecté 'la signalisation : _ ‘ ’ ,

— lumineuse......... e L.n 102 41 21 |15 13 1.181 86. 76
Co—Abras. 0 16 46 1 [ | 101 9 9
N'a pas marqué I'arrét au panneau «STOP»| p 281 767 18 14 14 2,597 170 103
Stationnement irrégulier ou interdit. ... . q| . 1 4 - ) - 58 14 7
' ' TOTAL. . v, rl 1,724 4.481 | 142 131 . E 112 9.768 764 | »592‘ .

Féute’s .de" vitesse
| Vitesse supérieure a Ia limite autorisée ..| s 32 585 40 25 47 | 1.851 83 51
Vitesse non limitée, mais excessive dans
-les. conditions existantes.............. t 125 1.444. 86 71 4] 2.620 156 132
Allure trop lente génant la circulation...| u 2 |- 8 - - - | 24 3 -
TOTAL........... Loofv|o159 | 2,037 | 126 | 96 | 88 | 4495 | 242 | 183
: Inattention, distraction w!| 2.623 |10.253 435 369 239 19.871 | 1.454 | 1.071
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CONDUCTEURS TABLEAU N° 19
HORS INTERSECTION
 E E : L E
. 3L 3:’; 30 %m S Lo"" 0GE, g =‘5‘_ L oL o
§-§~ <35 S*,,, sv 55 ] A 5 3 S §53 e_gg 3:
E £ £ 4
. N 4 2% 1 4 1 133 3 10 - q
- - 2 1 - - - 19 3 - - -
38 422 | 1.857 78 72 45 2.697 174 179 2 40
- 3 60 152 2 1 6 125 22 18 1 3
21 229 207 701 43 33 17 | 2347 195 18 - 34
- - 8 1 - - - - - - - -
- - 99 104 ] - 1 - - - - -
22 270 802 | 2.850 | 125 110 70 5,321 397 | 325 3 78
- 28 249 | 1.761 73 82 44 2.604 290 299 4 106
- 10 23 103 5 5 6 494 70 97 - 34
5 60 17 459 | 26 16 17 1.252 98 67 1 18
- 5 193 308 15 14 14 1.246 133 97 2 19
6 16 343 583 16 12 10 1.525 181 110 3 2
] 18 7 57 3 3 5 168 10 14 - 6
- 1 3 16 4 - - 35 - 3 - 1
1 16 - 2 - - - 5 - - - -
- 2 4} 11 - - 1 278 52 71 - 8
13 156 939 | 3.300 | 142 132 97 7.607 | 834 758 10 221
- 15 81 | 1.094 | 53 54 69 3.109 138 122. ] 2%
3 53 17 | 1.537 70 71 53 2.546 153 120 2 0
- 1 6 4 - - 1- 30 3. 3 - 2 .
1 69 204 | 2.635 | 123 125 123 5,685 294 245 _ 3 61
18 295° 1.810 | 8.100 | 336 276 212 | 12,797 | 1.046 812 17 243
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION
1965

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

FAUTES DES PIETONS T T I
intersection intersection -
A traversé sans respecter la signalisation :
e UMENGUSE -5+ et v ee e et e e e e e ettt a e L 516 163 679
PP 49 42 91
A traversé en dehors du passage clouté..........coovvvivinnniann, e 1.115 3.442 4,557
A su'rgi sans précaution sur fa route. ...l 1,789 6.779 8.568
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6té circulation................... 23 156 179 .
Ne s'est pas rangé sur le bord de la POULE v v s teea e ien e siesn e arneanenens L. 66 708 774
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons..............ocoovieeviiins ‘ 158 1.067 1.225
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage.............covivivrviiinns, 3 3 6
TOTAL. oot i et et 3.719 12.360 16.079
Inattention, distraction........covriiiii 3.229 10,589 13.818
Rappel du nombre de piétons iMPliqUES . .......voververrennn.. P 6.439 16,785 23.224
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Le

SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

1965

ACCIDENTS ET VICTIMES

PAR CATEGORIES

DE

TABLEAU N° 21

ROUTES

Nombre

d'accidents

Nombre
d'accidents
mortels.iieeee

Nombre de

1UES cieararses

Nombre de
biessésiieeee

corporels.... |-a | 3.630

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL

X £ 3 5 3 £

g | 3 B 2 k]

§ o F o X " .§ o > ° x " _§ ° i) o x

- = O - 2 o - R v - =3 - = U —_ =1 ")

2 - 2wl 3 g Sl 3 2l w2 £ 2 el .3 2l L2 ¢

5 loalasles|es| 8| 2| 5 selee| 28| 55| 3| 2| 8 | 5| 8. 82| 8| 3| %

c rs |9 | £ | EE - c |t | 22| £5| EE = c Es | £E2| £E5| EE =

= | 3=|35|3¢ |28 ¢ o = | 3=|35§] 52| 28| 3 o = 2= | 35| 3c| 22| o | O

o < | <5 |2 |08| & F | 5 |“8|<5| <08 £ | F| 8|8 s 108 £ |F

= c - w c - 2 = c - Q 2

5 S 7] 5 9 < ‘5 S - S ] < ‘5 5 ‘o 5 ] <

% o “ 2 5 & n 2 5 ) a 2

c E c 2 1= 3

= 2 b= 2 = =3

= 8 = e = 2

820 |10.046| 3.205 | 6.070 | 26.597| 50.368 | 3.508 | 830 |10.219| 3.449 | 6.622 |21.622|46.250] 7.138 | 1.650 |20.265| 6.654 | 12.692| 48.219| 965618

b| 94 22 206 55( 122| 323 822| 147} 23 415 126 | 225| 457] 1.393| 241 451 621 181 | 347 780 2215
c| 95 23 | 212| 57| 125| 328| 40| 154| 25 439 128 231| 64| 1.441| 249| 48| 651 185| 356 792| 2281
d | 4.491| 1.007 [ 12.523] 3.979 | 7.640 | 32.834| 62.474| 4.422 | 973 |12.859| 4.262 | 8.305 |25.301(56.122 | 8.913 | 1.980 |25.382| 8.241 | 15.945( 58.135|118.596




PARTIE Il

GENDARMERIE NATIONALE

PETITES AGGLOMERATIONS



GENDARMERIE NATIONALE ACCIDENTS
EN AGGLOMERATION

Reépartition suivant le type
1965 P P

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULEB
- - " E
s [ H E 3° @ 2 o
50 5 ° s 2
g2 23| 28 | 58 |seB) 5 | ¥ | s3s| 338 ss3| 7 | o35 ¢
S8 e 2o | 3% 52 | 25 < £8% | §3% | 283 g | sss| s£2
Ba -394 é%® o 08 Se £ sE 3 528 | 533 s =37 <£
ag se o2 ae AT E @ ® O35 | Fa2 | <®= - 2 2
@ | 68 | >3 5 £ ® o
€ E E 4
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre - - - - 4] 4 1 3 - - - - - sans moteur
d’accidents 40] 3
: - - - Cyclomateur
6 - 1 - 84 19 34 1 5 moins de 50 cm*
Bicyclette 2 .
sans moteur
2 2 ] Vélomoteur |
Cyclomoteur 8 5 - - - - - - - - moins de 125 cm
moins de 50 cm® ;
Scooter
- - 1 - - - - - - . .- moins de 125 cm*
Vélomateur 1 - -
moins de 125 cm’
Scooter
- 3 - - - - - - - motocycle ou
Scooter - - - - lassimilé > 125 cm®
moing de 125 cm* : .
. Voiture
Scooter 34 8 28 - 1 - - - 1< de tourisme
motocycle ou - ‘| - - - ) %
’uimn‘ > 125 cm® . 5
4
- - - - - - - z Camionnette
Voiture L.} - >
de tourisme w 40 83 ] 3 69 s
-
°
3 g Camion
b ’ ] - - - - - 1S ou tracteur
Camionnette z 9 16 4 - - 10 1 - routier
>
H s
Camion - - - - - ricole ou
ou tracteur gl 1 32 3 2 2 54 4 -6 orestier
routier - X .
. Au‘ohu:
Tracteur - - - - autocar
agricole ou 1 - 1 - 1 - 1 1 - - trolleybus
orestier
Autobus 1 - - - Tramway
avtocar - - - - - -
trolleybus ] 3 9 ]
Train
- - autorail
Tramway - - - - - - - - - - - ou draisine
i Autre
Train -
autorail . - 5 - - 1 - 3 2 -I - - - - véhicule
ou draisine
Nombre
Autre - - - - - - - - - - - 292 Pyt
véhicule . . 3 ] d'accidents
HORS INTERSECTION
% El % 2k .
5 50 59 © Lo E 2 - .32 - _e
S8 | 5% | ¥ | 58 | E3®| g2 | 2| s8s| EeE| ssB| § | ezi| g3
GE ES Ee % 934 33 s €SS | 483 | €88 E ss8 | 5%
by 8> = 5o S8 & 2 et [ 32 S5= H So© <Z
Qoo L - al= > € oo e £58 239 2 -3 ®
B S Fe we SE ] = H Fail <®s - 3 >
s 58 > 3 £ €3 ° o )
€ E £ ]
Type du YEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1
des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE B
- ..‘E ;E E 5~E © L] @
g2 | 33| 28 | 58 |se®| 5| % | s3:| 53| ssi| 7 | 35! e
E £ g e
EN INTERSECTION
Nombre .
"accidents ] 1 icyclette
:,,‘,',‘,’“;",[ 040Ut 16 [1s] o [ 3 |3 Jioo|us| e | 7 | 12)- |- 1 vt
1mpli 225 .
lmphqués[ .
Cyclomoteur
By 27 338 | 26 16 20 |3745]1 489 | 330 | 67 | 51 - - 10 melne. de 50 em®
- - - Vélomoteur '
pCyclomoteur 27 [ars | V| ! 4 |185 1 24| 19| 4 | 3. o pe s o
- ' - = = = moinfco:t" m?
mo | | 18 | 33 | 4 i Ml Bl I ' .
Scootlor
moine S e 6 |18 - - LIS IR B 2N ER R i B N LS.
) - o Voiture
"::3?‘::’::%2;:,": '7 ]4 ] - 3 2 503 44] 5]4 40 60 ] ]4 g de tourisme
) v
- - x Camionnette
Jowe |@lgay (3928 154 | 71 [ns pane| B[P | [ 7 2 |3 _
g 21 51| 6 - -1 Bl LCamen,
Camionnette | & | 115 | 479 | 32 8 19 | 438 | 27 ’ " routier
cmen | 3 S T I e T,
oimcee | 2| 84 (390 15 ] 6 | 14|76 | 82| 62 riccla 2
Tracteur -I . - - - A.:::t;::
sqricole ou 12 55 5 1 2 57 8 | 12 - trolleybus
Autobus _ _ - - - Tramway
welloybus 12 65 3 3 99 15 20 2
- - Train
Tramway - = - - = = = < - - ou ‘:i'r:'l:rne
- Autre
R -le | - - -lwuls|as|-|1]-1]- Biese
]
Autre - - - - - - - N.de piét
e 2 | 2] 2 742 7 |7 2 ) m:p:w::j
HORS INTERSECTION
- ...S ..:Ea :E: "E © e < F ® .
F Type du YEHICULE A
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GENDARMERIE NATIONALE ACCIDENTS

EN AGGLOMERATION Répartition suivant le type
1965
ACCIDENTS MORTELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur..... 1 1 - 1 5 3 - 7 11
Cyclomoteur -

moins de 50 cm?.......... 2 5 1 53 42 2 18
Vélomoteur . - - - N -

moins de 125 cm?......... 4 3 2
Scooter - _ - - - -

moins de 125 cm?......... _ : 2 1 :
Scooter, motocycle ou _ ' _ - _ -

assimilé > 125 cm?....... 8 2 1
Voiture de tourisme....... 49 16 - 3 416 178 1 29
Camionnette............... 6 - - - 69 7 - 1
Camion ou tracteur .

POUtIOr. v v vvrrrerreneeenss 8 2 - - 65 9 - 2
Tracteur agricole ou ’ - - -

forestier................. 1 1 4 3 10
Autobus, autocar, - - - - - -

trolleybus................ 2 9
Tramway.....oocoenevnnens - - - - - - - -
Train, autorail ou _ _ _ - - - -

draisine.............c.o00n -
Autre véhicule............. - - - - 1 - - 1

Nombre d'accidents 99 Nombre d'accidents 962
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(1 seul véhicule) TABLEAU N° 14-2
des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle | animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur..... 35 4 1 4 195 30 15 55
Cycl t
Ynoins do 50 cm.......... 141 67 13 45 1260 418 159 331
Vélomoteur _
molns de 125 cm?......... 14 3 1 75 24 9 13
Scooter ‘
moins de 125 cm®......... 10 2 ] 4 52 15 6 16
Scooter, motocycle ou
assimilé > 125 cm?....... 12 4 - 8 59 34 5 20
Voiture de tourisme..... . 696 226 4 25 4 674 1561 25 266
Camionnette............... 87 13 - 3 © 584 92 2 18
Camion ou tracteur ~ _
routier. ....cooeeevenennnns 50 16 3 278 124 - 17
Tracteur agricole ou
forestier........ovovevees 7 2 - 4 30 3 - 16
Autobus, autocar, - -
trolleybus................ 12 1 53 6 1 1
Tramway....coovveevnennns - - - - - - - -
Train, autorail ou - - - - - - - -
draisine...........cco0uuns
Autre véhicule............. 2 - - - 15 5 - 3
Nombre ' Nombre Nombre Nombre
d'acci- 1520 |de piétons] 1127 d'acci- 10 565 |de piétons] 7 668
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION

| 12085 | accidents & 1 seul véhicule dont accidents mortels et | 8795 | piétons impliqués
accidents a 2 véhicules dont 693 - | accidents mortels et piétons impliqués
accidents a 3 véh. et plus dont 64 accidents mortels et 41 piétons impliqués

[ 34500 | TOTAL des accidents  dont 1818 [accidents mortels et piétons impliqués

1
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GENDARMERIE NATIONALE VICTIMES

EN AGGLOMERATION Classées suivant le type
1965
Véhicule A
- Autre véhicule
- Train - Autorail
- - ou draisine
_ B - Tramway
- - - Autobus - Autocar
- _ _ _ Trolleybus
- - - - Tracteur agricole
- - - - - ou forestier
1 - - - - Camion
4 _ _ _ 1 _ ou tracteur routier
1 5 : - - - 2 - Camionnette
106 14 97 - 10 - 4 2 Voitu;e
4 1 - - - - - de tourisme
6 - 2 1 - - - - Scooter-Motocycle ou
- - _ _ - - - - assimilé > 125 cm?®
1 - 2 - - - - - Scooter
- - - - - - - - moins de 125 cm?®
2 6 4 1 - - - - Vélomoteur
- 1 - - - - - - moins de 125 cm?®
166 35 66 1 8 - 5 3 Cyclomoteur
- - - - - - - - moins de 50 cm?®
80 13 24 1 1 = - - .Bicyclette
1 - - - - - - - sans moteur
A 468 ) 5 ) 73 ) 5 ) 12 ) = ) - ) 1 Piston
- @
)] [ .9 8 [
b= R~ = %) 0]
05 S | s 3| 5% [%83]| § |35 | o2
25 s |€3- | C¢ |888| £ |®mse | £8
© = g3 58 55= ® 53 <
>, E o 2| & I8 = =3 <g
3 3 g1 393 - = 3 g
| =
Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9 Tués dans les accidents



(tués)

des veéhicules impliqués

TABLEAU N° 15-1

Total des Tués : 1919

Accident & Total Autre véhicule 1 - -
1 véhicule | 2 véh. ou agents | -+2véh. ov agents
. < Train - Autorail
Piétons 685 22 707 ou draisine - - -
Conducteurs -
Ou passagers 398 735 79 1212 Tramway - -
Autobus - Autocar - - -
Total 398 1420 101 1919 Trolleybus
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole 1 -
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 3
Camion -
ou tracteur routier 2 12
Camionnette ‘ 1 - 7
Voiture
de tourisme 37 1 230
- Scooter-Motocycle ou 1 2
assimilé plus de 1256 cm® -
- - Scooter 1
- ' moins de 125 cm? - -
= - _ Vélomoteur 2 3
- - moins de 1256 cm? =
- 1 - Cyclomoteur
1 - - 1 moins de 50 cm? 19 2 4
- - - 7 o Bicyclette - :
- - 1 4 1 sans moteur 12 4
8 2 3 32 6 18
. ~ 1 25 _ Pieton
[ , , )
o T € € £
ges | 2l 52 | 38 | o3 - ©
BER | 2% 28 B0 la*g 5 § g E
tég| 88 | 58 | 88 | 5, | B 2 | § | 3
;70 Ny Do Qe o S & 8 o ©
gd3 £ >c O3 S o = <4
& = g g 2 S 5 z
%) O _ 8
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 1420 Tués dans les accidents & 1 seul véhicule : 398
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VICTIMES

GENDARMERIE NATIONALE

EN AGGLOMERATION Classées suivant le tvpe
1965
Véhicule A
- Autre véhicule
- Train - Autorail
- - ou draisine
- - B Tramway
= 1 - Autobus - Autocar
5 - - _ Trolleybus
2 - - - Tracteur agricole
- 1 - - - ou forestier
4 9 - 5 1 3 Camion
114 {45 68 - 2 7 ou tracteur routier
87 174 39 22 - 3 6 Camionnette
17 3 5 - - 5
9 702 981 1876 145 27 - 22 47 Voiture
520\ 110 17 43 - - 27 de fourisme
263 39 . 28 O 1 4 - - - Scooter-Motocycle ou
23 - - - - - - - assimilé > 125 cm?
177 19 15 1 1 - - - Scooter
6 - - - - - - - moins de 125 cm?
370 51 32 9 6 - - 2 Vélomoteur
5 3 - - - - - - moins de 125 cm?®
6793 948 663 123 107 - 3 28 Cyclomoteur
202 20 ] - - - - - moins de 50 cm?
1783 218 143 18 25 - - 3 Bicyclette
83 2 1 - 1 - - 1 sans moteur
5157 627 273 38 58 - - 20 _
131 20 5N - - - - 4 Piéton
:_ o
™ ® Q S. o
£ = 5 = w3 > —c o
2 0B |8%8 | B8 |2zE| 2 ||
3 8 8| &3 =N 3
= | =
Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9 Blessés dans les accidents



(blessés)
des véhicules impliqués

Total des Blessés : 45 523

Acci s
ccident & Total

1 véhicule 2 véh. ou agents | +2véh, ou aents

Piétons 7840, 275.| 8115

Conducteurs
ou passagers 5355 | 29 558 | 2495 |37 408

Total 5355 | 37398 | 2770 |45523

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

TABLEAU N- 15-2

5
1
] -
4 ; 1 ] "
32 28 54
20 34 45 | 1109
10 7 20 250
4 6 16 | 200 4
68 61 83 1240|215
32 20 45 781 66
3 % E E T
o6 - = 59 o5
SE& | 82 | 2% | §B | BF | g
S8, | Bs | Z2 | f2 | 5| 3
€30 | P2 | Bo S2 | m§
832 £ > 3% 5
h ° g £ £
Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 37 398

Autre véhicule 4 - 6
Train - Autofail _ _ _
ou draisine
Tramway - - -
Autobus - Autocar 1 1 47
Trolleybus
Tracteur agricole 1 2
ou forestier -
Camion _
ou tracteur routier 25 165
Camionnette 26 3 148
Voiture
de tourisme 471 48 3131
Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 1256 cm® 2 5 40
Scooter
moins de 125 cm? 24 12 19
Vélomoteur
moins de 125 cm? 15 10 30
Cyclomoteur
moir)\/s de 50 cm? 362 172 455
Bicyclette
sans moteur 47 16 30
Piéton
c = @
S £ 3
2 z ]
° © 8
© o o
2 = =
81 8 | §
Blessés dans les accidents & 1 seul véhicule : 5 355
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GENDARMERIE NATIONALE

EN AGGLOMERATION FAUTES DES

1965
EN INTERSECTION
L '-”E . S ° s 3 E o >° L
FAUTES 83 2o 24 AP 5ol o E g cde
88 o' 5= 5= 85 5¢C £ 2u.2
S E Eg Eg 2 g A e 3 § | EES
[ Tw S v S a8x = ® € 62
@5 SE > 32 oF 3 $ 3
E E € g
Fautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue..... a 1 20 - - - 18 2 1
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue................ P 1b - 1 - - - 6 1 2
{ Ne tenait pas'sa droite........c........ c 135, 625 2 6 14 646 70 69
Circulait dans. une zone interdite & ce
genre de véhicule ou en dehors d'une : :
voie obligatoire (piste cyclable, ete.)...| d 18 23 2 - 1 26 2 9
Non-respect de la priorité.............. e| 477 1877 | 89 37 49 | 4142 444 30
Cycliste se tenant & un véhicule........ f - - - - - - - -
- Cyclistes circulant de front............. g 4 5 - - - - - -
TOTAL...covvvviinnnn h 585 2,533 11 43 64 -] 4.838 519 441
Fautes de manceuvre ‘
Dépassement irrégulier........... S i 14 110 11 10 18 296 22 25
Apres dépassement, s'est rabattu & droite :
sans précaution..........civuiinin.n. - 1 -6 - - - 38 6 6
Tournant ou virage incorrect........... k| 163 6521 20 7 7 698 83 | 64
Entré sans précaution sur la chaussée..| | 33 54 1 - 1 94 20 8
N'a pas ou a mal signalé sa manceuvre..| m 198 413 11 4 4 293 56 24
N'a pas respecté la sigrialisation : ' ' ‘
— lumineuse...........oooi n 4 20 1] - 1 95| 13 16
— abras..... T 0 1 4 T | - - 18 2 1
N'a pas marqué 'arrét au panneau «$T0P»!| p 79 233 8 5 5 584 58 38
Stationnement irrégulier ou interdit.. ... q - 1 - - - 10 9 7
' TOTAL..ovvvevnannn. r| 493 1.493| 52 27 36 2.126| 269 189
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure & la limite autorisée..| s'| - 1 85 6 5 15 735 21 25
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes.............. 1 62 5071 24 17 16 773 65 76
Allure trop lente génant la circulation...| u 1 1 - - - 213 1 1
TOTAL............... % 64 683 30 22 31 1,521 87 102
Inattention, distraction - wi 827 3.066 | 128 62 90 4.803| 525 381




TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

EILEITEN
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GENDARMERIE NATIONALE |
EN AGGLOMERATION TABLEAU N° 20
1965

FAUTES DES PIETONS

E
|
FAUTES DES PIETONS _ En o Hors Total
intersection intersection
|
A traversé sans respecter la signalisation : ;
e B UMUNBUSE .« o v e ettt e et et e e e a 7 5 12
T 12 - b ] 3 4
A traversé en dehors du passage Clouté......o.vevirivrriinenie e, c 134 577 71
A surgi sans précaution sur la route . . ...ov.vrvin i d 634 3.989 4,623
Est descendu sans précaution d'un véhicule, cété circulation................... e 10 65 ‘ 75
Ne s'est pasrangé surle borddelaroute................ e s f 37 - 749 786
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons....... e g 54 731 785
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage.........oovvvvvrvrvreriienn, h 4 20 24
TOTAL. ettt [ 881 6.139 - 7.020
Inattention, distraction. . ... .. vt j 756 5.075 5.831
‘Rappel du nombre de PIEIONS IMPHQUES . v v et r et iee e k 1.226 7.924 9.150




aviol

$94n04 sanuny

xnojuswayiodop
suiway’)

TABLEAU N° 2i

mO_D_.—.O_hUC $34N03
sauny

TOTAL

| uoypjnosid spupib D saynoa
saany

$81)DIUNY! spup.b
sanny

XNOUOIDUIBU| SSIIDIJUI]

aviol

$9inos seuny

x:u._coEutoawv
suay))

mﬂ_bcozcc sajnol
sanny

uoyp|nas1d apunib b se1nos
sainy

HORS INTERSECTION

saiipiaulyt spuosb
sayny

XNDUO 1}DUIDU| SIIIDISULY)

VL0l

sajnos sayny

x:u«cmEmtoamv
sutway)

S9o|puUOHbU  S83N0JL
saqny

EN INTERSECTION

uop|no41> spupsb D sa4N0s
sauny

s®J)pisuly) spubib
sayny

XNouopUId U| m@.__-uuw:__._

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES

1965

GENDARMERIE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

1.818
1.919

225
235

547

11.2441 7.415{34.500
564

14,494| 9.004] 45,523

4.494
228
240

8.221
559
592
11.361| 6.047

49
53
990

210
235

1.487

1.41

28.614 |3.627

166

n

417
43N

175
182

465

5.428 | 2.864 | 7.187 | 4.300 {21.915 1 2.462 | 664
44

7.418 1 3.796 | 9.147 | 5111

460
37
41
703

1.676
175
197

12.585
407
432

59

133

130
5.347 | 3.893 |16.909 12.439

53

1.630 | 4.057 [3.115
58

118
127

2.793
3.943 | 22.51

204
12
12

287

786
35
38

1.188

o
d

see

Nombre
d'accidents
corporels
Nombre
d'accidents
mortels.....
Nombre de
tues..ciesnnss
Nombre de
blessés.....




PARTIE 1V

SURETE NATIONALE

ET GENDARMERIE NATIONALE

HORS AGGLOMERATION



N+ GN ACCIDENTS

HORS AGGLOMERATION
1965

Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE B
E E 3 2§ o
- - [ 5] ® ®
22| 33| 33 | 58 |se8| e5 | ® | 53| 335 ss3| § | o3| .o
2% o | % | 3% | 8%A | 2% S g5 | $3% | 38% H §s58 | £2
;-'.E 3 £s 83 S s2 g s53 sgg | 33 S =55 <=
& cg s2 we NS E >_g & O3% | FEe | 288 c L 3
@ Q° 1 £ Ew
€ € £ H
EN INTERSECTION
Nombre Bicyclo:ta
- - - - - - - - - sans moteur
d'accidents I 964 ] 07 6 ] ] 2
Cyclomoteur
I 4 2 - 1 289 28 38 2 2 - - - moins de 50 cm’
Bicyclette -I
sans moteur
Vélomoteur
Cyclomoteur 1 - = 10 1 1 1 - - = = moins de 125 cm*
moiy:s dao.'»oucm' ] 4 4]
Scooter
- - 2 = 1 = - = - - moins de 125 cm®
Vélomateur 1 2 - .
moins de 125 cm®
) ?cootllr
- - - - - - motacycle ou
Scooter 1 S 2 2 T assimilé y> 125 cm®
moins de 125 cm’ = - -
Voiture
Scooter - <
mScoter PR N N | < N £ I 2 [ 1 [<] atevmeme
Jpssimiie > 125 cm® 3
v
1 1 8 - - - - - z Camionnatte
Voiture o . >
oiwes ok 165 13231 16 | 3 | 10 | 557 >
3 o
1 2 | Comen
v i - - - - - =3 ou leur
Camionnette z 22 44 5 - - 87 4 - routier
>
2 - . . Tracteur
Camion Py - - = - . - ricole ou
o | Bl 360730 7 | v |3 [381 | 23] 23 : rsitior
routier L i -
Aut'obu:
Tract - - - - autocar
agricols ou 3 9 2 - - 11 - 1 - trolleybus
orestier
Aut‘obus 3] 2 - - - Tramway
autocar - - - -
_ trolleybus 2 4 ] 1
Train
- - autorail
Tramway - - - - - - - - - - - ) ou draisine
Autre
Trai -
autorail - 6 - - - 16 3 5 - | - - - véhicule
ou draisine .
900 Nombre
vehieate 2 3 - - 1 12 2 - - - - 1 - d'accidents
HORS INTERSECTION
"E ‘E ‘E 2 :Ea [
= -G o =3 2 @ = - - e
g5 | 23 | 28 | s8 | Ee® | 38 | F | sEs| oE| zsE| % | c:E| et
SE | s gz | 82 | 8&a| 33 s | e85 §38 | ss3 E | 825 | 32
Sa | Sa Sa | 8% | 8SF | >3 £ 838 | S58 | 335% S | Fa3 | <%®
og SE 3c c oE 3 < 3 - «®z (= 3
@ [5X-] >'5 3 Es o
E & E H
Type du YEHICULE A




] : TABLEAU N° 14-1
(2 véhicules)
des véhicules impliqués

TOﬁS ACCIDENTS CORPOR__ELS
) Type du VEHICULE B
. | B | % JE L . ]
23| 33| B8 | se |se8| o5 | ¥ | sEi| 538 ssd| g | czE| e
8| 82| sz |%:z |988) "e | 5 |Se°|re| | F | Tes| ®
Floel el & | °3
EN INTERSECTION
',N°"‘b'° [24 599 : Bicyclette
d'accidents L
- 3| 45| 4 1 4 80570 | 43 | - 5 - - - sans ot
[omie] 303
| o Cyclomoteur ,
s:igy::::?w 30 ]50 22 ]] ]2 3 ]60 3]0 204 28 ]5 - - 8 moins de 50 cm'
. - - Vélomoteur ;
e B ECR PR | N T R R L e R ot 5
= = 56 6 3 1 2 - - - moinfcdoeog;; cm®
moxg‘:i"e‘q%’::m' ] 7 37 2 .

) v Scooter
2o I 2 S ST R | B NI NS L L (R R R (R N %52
| cooter . y - P °Vo::u:am .

.,.:rn‘:?s’:ﬁ'f;;zm, 9 12 | 2|2 1 ||4856] 791 | 826 | 155 65 3 16 : de tour
3 - 1 5 Camionnette
vouws | (1409|4408 245 [ 112 | 245 |o2rf{ | B | | 7 1 2 ~
3 ' 321 10! 4 - 1 E ou tagseur
Camionnte | S| 741 | 572 | 43 | 6 | 14 [1491| 93 i
13 1 JJocteur
ocvecmr | B[ 139 | 529 | 32 | 9 | 19 {2752 280 [226 || - - |- - froter
1 Aoy
sfricasou 21 [ 94| 9 | 4 |10 |308 |23 |44 | 4 | welingbus
Autobus v - - - Tramway
ldocar 14 | 67 | 4 5 2 |251 | 28 | 51 - 4
- - Train
Tramway - - - - - - - - -1 - - ou drareine
v I IS IRV U I S VR P IR 7S T R B | e
ou draisine
s 6 (60| 3 |1 |32l |3f-|4]|-|1]- 35 | sond
HORS INTERSECTION )
. -.-.E L:E) :E; =:EJ 'y [} @
32 | 82 | Bs | 8s | 2Ba| s3 | & | 55| ss@|ssz| ¢ | =ef| i
€ £ 4 g

Type du YEHICULE A




SN + GN ACCIDENTS

HORS - AGGLOME ope .
G(];9 fSM RATION Répartition suivant le type
ACCIDENTS MORTELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule . '
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
plétqn obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur..... - 2 - 2 3 12 - 35
Cyclomoteur | o 1 6 1 6 73 133 ) 156
Vélomoteur

moins de 125 cm®......... 1 1 - - 1 12 1 13
Scooter - - _

moins de 125 cm®......... 1. 1 - - 6
Scooter, motocycle ou - _ _

assimilé > 125 cm®....... 1 3 14 - 6
Voiture de tourisme....... 80 37 - 10 774 1:301 7 353
Camionnette............... 2 1 - - 62 40 - 22
Camion ou tracteur - - -

POULIOr. v vvevrneencnaanns 5 1 57 31 18
Tracteur agricole ou -

forestier.........oce0uues 1 2 1 1 31 - 49
Autobus, autocar,

trolleybus................ 3 - - - 9 1 - 2
Tramway.....coovevvenaees - - - - - - - -
Train, autorail ou - - - - _ -

draisine........ ersseines = =
Autre véhicule............. - - - = | 7 5 = 8

Nombre d'accidents 165 Nombre d'accidents 3 258
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(1 seul véhicule)
des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N-° 14-2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule g
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur..... 2 3 1 8 9% 48 20 255
Cyclomoteur
moins de50cm®.......... 28 35 7 57 1 098 863 237 1 685
Vélomoteur
moins de 125 cm?......... 2 8 - 3 41 80 32 116
Scooter .
moins de 125 cm......... - 2 - 2 32 42 8 101
Scooter, motocycle ou
assimilé > 125 cmt....... - 6 - 1 29 101 13 m
Voiture de tourisme....... 330 479 13 153 3487 9770 240 3 945
Camionnette............... 15 13 1 8 293 485 14 221
Camion ou tracteur .
POUBIOT s e soeecaneeveeens 15 12 - 7 210 405 1 182
Tracteur agricole ou
forestier....... Geesesnnne 1 4 - 7 8 40 - 73
Autobus, autocar,
trolleybus........cevuvens 4 - - - 38 63 - 25
Tramway.....coocoeeeonnes - - - - - - - -
Train, autorail ou - - - - - _ _ _
draisine..........cooveene .
Autre véhicule............. - 1 - = 16 17 - 22
Nombre Nombre Nombre Nombre
d'acci- 1228 lde pistons] 424 - d'acci- 24 563 [de piétons] 5 788
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
v 25791 accidents & 1 seul véhicule dont 3 423 accidents mortels et piétons impliqués
36750 accidents & 2 véhicules dont 2 864 accidents mortels et plétons impliqués
4013 accidents a 3 véh. et plus dont accidents mortels et piétons impliqués
66 554 TOTAL des accidents dont 6 672 accidents mortels et plétons impliqués

47



SN + G.N.
HORS AGGLOMERATION

VICTIMES

Classées suivant le type

1965
Véhicule A
- Autre véhicule
- Train - Autorail
- 1 ou draisine
_ B B Tramway
= - Autobus - Autocar
- _ - Trolleybus
- - - Tracteur agricole
- - _ - ou forestier
- 1 5 - Camion
30 1 5 1 - ou tracteur routier
5 ] 35 - - ) 3 : - Camionnette
115 585 12 43 24 n Voiture
1049 | 35 12 6 - - 3 de tourisme
13 3 6 - - - 2 Scooter-Motocycle ou
- - - - - -\ - assimilé > 125 cm?
5 -1 2 = 1 - = Scooter
- - - - - - - moins de 125 cm?®
26 6 8 3 1 - = Vélomoteur
1 - - - - - - moins de 125 cm?®
605 71 113 1 6 6 3 Cyclomoteur
8 1 - - - - - moins de 50 cm?®
271 28 48 3] 4 = 2 Bicyclette
1 - - - - - - sans moteur
3 861 ) 63 ) 62 ) 2 ) 12 ) - ) 7 Piston
. 2
()] 1] 2 8 [
z - = 0 ]
25 | 2 |s B3| 5% |353| ¥ | .35 | .2
S'c c =45 = o o o 035 2 S o= o 3
= 3 o Ed v . SRR € seg 58
§ 2 € g3 3 L 533, 8 ~=5T 5
[ & O =z 532 <L = [ <5 >
o Q E o © o
=1 F
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9.



(tués)

des véhicules impliqueés

TABLEAU N° 15-1

Total des Tués : 7628
Accident & Total Autre véhicule 8 - 5
1 véhicule {2 véh, ou agents | -+2véh. on agents
e . Train - Autorail - _ _
Piétons 1040, 36, | 1076 ou draisine
Conducteurs 2665 | 3369 518 Tramwa - - -
ou passagers 6 55.2 y
. Autobus - Autocar -
Total 2665 | 4409 554 7 628 Trolleybus 3 1 ‘
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhijcule. Tracteur agricole 50 - 34
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier
Camion -
ou tracteur routier 2 33
Camionnette 23 - © 44
Voiture
de tourisme 397 8 1616
- Scooter-Motocycle ou 6 - 17
assimilé plus de 126 cm?®
- Scooter 6 _ 1
- - moins de 125 cm?
- - Vélomoteur
- - 1 moins de 126 cm? 13 1 13
2 = 2 Cyclomoteur
1 1 ) 46 moins de 50 cm® 162 12 140
- - 1 2 Bicyclette 37 - 14
1 - - 12 1 sans moteur
3 1 1 % . 2 Piéton
1 - 1 48 1
[5) ] ] ”
— ) E E
O>\® g Q o Q — g [
9= 10 S @ 3 — K
2EY s o 23 =2 c s S S
22~ | 8y ey o | Q€ 2 o E g
8o | 83 E3 & ) 2 = c 2
85 Do | Do 22 | mg o @ o
904 < >c o 3 2] = g
53| @ 2 g 2 e | =
%] o 8
Véhicule B (2 roues)
Tués dans les accidents & 1 seul véhicule : 2 665

a 2 véhicules ou agents : 4 409
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SN + G.N. , VICTIMES

HORS-AGGLOMERATION Classées suivant le type
1965
Véhicule A
- Autre véhicule
_ 16 Train - Autorail
- ou draisine
- - ) _ ] Tramway
- - 24 Autobus - Autocar
44 _ - 9 Trolleybus
4 - - 1 - Tracteur ag{icole
4 - - - ou forestier
350 12 28 = 11 4 Camion .
5] 236 - n 28 ou tracteur routier
232 5 501 10 39 44 51 ) ) 12 o 11 Camionnette
2906 5350 668 479 - 74 196 Voiture
34028 1190\ | 359\ | 136\ | 132\ - 1 107 de tourisme
N353 32 29 14 4 -1 - 3 Scooter-Motocycle ou
69 2 3 - - - - - assimilé > 1256 cm?®
201 14 11 5 6 - - 2 Scooter
14 1 - - - - - - moins de 125 cm®
396 52 46 | 9 6 - - 4 Vélomoteur
47 5 - - N - - - - moins de 125 cm?®
060 819 629 13 \76 - [ 66 Cyclomoteur
700 46 6 - 2 - - 2 moins de 50 cm?
+ 1920 182 136 19 15 - - 4 Bicyclette
224 12 1 - 1 - - - sans moteur
3209 268 177 7 31 - - 9
281 7 1 . - - _ - Piéton
. . Q2
2 2 2| 85 o)
e | % |s B| 5% |283| & | .35 | .2
25 S |€3.| ¢ |883| € |Ess | 58
oL - o 3 38 - "5' = = o -54 E e
> £ o 219 g - <
s | 8|7 g|gz [T 7| 8| °®
nal =
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9, Blessés dans les accidents



(blessés)

des véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-2

Total des Blessés : 111911

Accident & Total | Autre véhicule 2 - 28
1 véhicule ]2 véh, ou agents | +2véh. ou agents
. Train - Autorail - - -
Pietons 4786, 265,| 5051 ou draisine :
Conducteurs - - -
ou passagers 31989 65 052 9819 |106 860 Tramway |
' Autobus - Autocar -
Total 31989 (69838 |10084 {11191 Trolleybus 126 263
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhjcule. Tracteur agricole - 1
b) C'est-3-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 49 5
Camion
ou tracteur routier 264 1 523
Camionnette 351 17 812
go Diture 7569 | 387 |17937
Scooter-Motocycle ou
21 assimilé plus de 125 cm?® 122 16 116
2 » Scooter
2 - moins de 125 cm?® 121 10 38
2 - Vélomoteur
1 1 6 moins de 1256 cm?® 132 35 90
B ||| 139 e (160 | 27 | 7B
1 7 16 285 - Bicyclette ' _
8 8 18 275 43 sar:s moteur 230 21 37
30 32 46 893 84 L
17 21 32| 814 51 Pieton
3 1 E E T
S0 5 o 59 50 . .
= 82 33 53 g > 2 2 - 2
25 2x Do L2 o5 o o
909 £ >c 3g 8 w s o
S 3 5 g g S 5 €
, N o 8
Véhicule B (2 roues)
A 2 véhicules ou agents : 69 838 Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 31989
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SN. + GN. -

HORS AGGLOMERATION FAUTES DES

1965
EN INTERSECTION
SRR A
FAUTES 23 3o 39 Sy | £ oR - g c 5.
| S8 8o | gy | B | s¥a| 25| 5 | eEs
g5 | s® | §3 8% | S8, | s8 g | 553
@5 %2 gz Se | VexE @ 3 H
Fautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue..... al. - 4 - - - 57 1 5
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue .. ....cvvviene, e bl - - - - - 5 - -
Ne tenait pas sa droite................ c 63 345 15 7 7 634 60 47
Circulait dans une zone interdite & ce]
genre de véhicule ou en dehors d'une
voie obligatoire (piste cyclable, etc.)...| d 4 10 |. 2 - 1 12 - 2
Non-respect de la priorité...... e e 420 1.532 69 21 21 5.191 551 361
Cycliste se tenant & un véhicule........ f 1 - - - - - - -
Cyclistes circulant de front............. g 3 - - - - - - -
TOTAL..ovvvevnnn.n, hi 491 1.891 86 28 .29 5.899 612 415
Fautes de manceuvre
Dépassement irrégulier. ..........o.v... i 2 40 9 2 16 615 | - 24 31
Aprés dépassement, s'est rabattu a droite
sans précaution...............eiunn.s i - 4 - 1 - 57 2 6
Tournant ou virage incorrect........... k 87 424 20 6 -~ 785 66 | 52
Entré sans précaution sur la chaussée..| | 23 69 3 - i 124 14 1
N'a pas ou a mal signalé sa manceuvre.. m 203 626 19 5 2 591 122 95
N'a pas respecté la signalisation : ' , '
— Jumineuse .....ovviiiit e ni 8 12 - - 1 80 7 10
—ADraS . 0 1 - 14 1 - - 54 4 4
| N'a pas marqué I'arrét au panneau «$T0P»| p 61 197 8 - - 570 | 46 132
Stationnement irrégulier ou interdit..... q 1 5 - s - 12 5 6
TOTAL..............l 1| 386 | 1.391 60 14 20 | 2.888 | 290 | 247
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure a la limite autorisée..| s - 9 S 2 - 2 210 7 19
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions. existantes.............. t 2 300 21 8 22 2.467 124 101
Allure trop lente génant ta circulation...| u 1 5 - - - 34 3 1
TOTAL.......ovveus v 29 314 23 8 24 2711 | 134 12
Inattention, distraction wi 670 | 2.494 m 37 54 6.794 620 472
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TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

Jnajoed)

CILETITYS N - o — ™M O o el B o NN a
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I
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SN. + GN.
HORS AGGLOMERATION
1965

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU. N-° 20

FAUTES DES PIETONS B} Hors Totai
intersection intersection

A traversé sans respecter la signalisation :

o JUMINGUSE v veeeieearenaeeieiannn, e, 3 4 7
N ] 1= P 1 2 3

" A traversé en dehors du passage CloUtE ... ..vvueereerrrrineeeeeeriiiiieenns. 11 68 79
A surgi sans précaution Sur la route . ....ovuvervrn i e 317 2,129 2.446
Est descendu saﬁs précaution d'un véhicule, c6té circulation................... 5 90 95
Ne's'est pas rangé surle bord delaroute..............ovvinnninii, P 14 1.404 1.418
“N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons..... e 19 656 675
De nuit, colonne de piétons démunie d’écfairage .............................. - 68 68
TOTAL. v eeeeeiee e, 370 4.421 4.791
Inattention, distraction..........oov i 305 3.080 3.385
Rappel du nombre de piétons impliqués......cvvvrveieir i ieinennn. 471 6,174 6.645
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SN. + GN.
HORS AGGLOMERATION
1965

ACCIDENTS ET

VICTIMES PAR CATEGORIES

TABLEAU N° 21

DE ROUTES

EN INTERSECTION

HORS INTERSECTION TOTAL
3 L 3 K X 5
c © 2 5 g o
L T S| o8l 3| 8| x| . §| 8| 3| 8|
8§ 5| | 3| 8 8 sl 8| 8] = Tl ,E| ¢ sl 8| 3| = T|.B| ¢
S (o8 5o 88|28 B3| 2| 3| 5| 5% 5.l s8ic8| 2| 2| 3| s|o¥|selec|E8| 3| <
|5l &2 | £5 | EE = £ c | £E£| £2| £%5| EE - = 5 c| ££| £° | &8 | EE| . =
w | 2wl 28|25 22| ¢ o 2 " 21 28| 25| 2% ° o 2 £l 3% 5g| 5|88 v P
T ICE 1N BN IR 1S I H S A E IR A I A A
SlOE v o3| % < 5| E| ¢ 3| ®| < 5| Bl | 3| % <
g 7 & ¢ 0 I T Tl |
= 3 = 3 = 2
Nombre
d'accidents
corporels... 1.495| 524 | 4.118| 1.880| 4.733| 1.249[13.999]1.272| 5.800( 1.846 | 14.615| 6.693| 17.014| 5.315 {52.555|1.272| 7.295| 2.370|18.733| 8.573 21.747|6.564 | 66.554
Nombre
d'accidents
morteis..... 1161 42 369 167 364 63| 1.i21 87 807| 243 1.773 654 1.630 357 | 5.551 87 923 285] 2.142 821 1.994| 420| 6.672
]| Nombre de
tUES . eenrenns 1291 49 399 194 398 66| 1.235] 108| 1.010{ 296 2.102 735] 1,772} 370 f 6.393| 108[ 1.139 345| 2.501 929 2.170] 436| 7.628
Nombre de , . |
; 2.757] 985 | 7.132| 3.478| 8.1221 1.73024.204{2.453 | 10.573] 3.412125.632 | 11,305| 26.749| 7.583 187.707]2.453| 13.330| 4.397 | 32.764| 14.783 34.871|9.313]111.911
blessés.....




PARTIE V

FRANCE ENTIERE



ACCIDENTS

FRANCE ENTIERE 1965 . o .
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE B
3 7 7 %
5 ™ [ - tEJ E 39 @ o
%% Eg 28 s& 58 ] g g%; §§B 253 g g"‘a% 2
2 - €= €0 3= 202 LS z c®2 3
$5 | B¢ | fs | 3 | B38| 33| & [5f3| EeE| ssE| & | 285 2
Sg | S| sz |%z |48E| 2| § |G| FER|FE| P | TR B
CE g 2 2
EN INTERSECTION
Nombre - - - - - - - Bicyclette
saccidents | 2 841 6 1 225§ 15 55 4 sans moteur
Cyclomot
Bicyclette 26| 3| 4 {2 (|562|7nn|143})3]2]|-1]-]1 molns de 50-¢m'
sans moteur 3
Vélomoteur
Cyclomot ] - - 25 4 4 ] - - - = moins de 125 cm*
mo¥ns de 5(elucrm' 28 62
Scooter .
Vélomoteur 4 3 = = 7 = 4 - - - - - moins de 125 cm’
moins de 125 cm® ‘ -
Scooter
: - - - - - - motocycle ou
moinf?eo:;; cm* - 1 - - 1 3 2 assimilé > 126 cm’
Voiture
mo?::;’:l'.' ou ] 3 - - - 373 56 ] 50 4 ] 5 - 2 2 < de tourisme
fassimile > 125 cm’ S
2
2 10 - - - - - x Camionnette
Voitt o -
detourisme | w | 267 1 506 | 23 6 16 | 692 >
5 3 .
(Y] @ amion
- - - - (-3
Camionnette ,z 35 78 10 - - 107 5 5 1 1 = ov ;r&c‘:::ur
3
G | B -1 -1-1-1- e,
ou tracteur 21 74 1169 13 | 3 6 |486 | 32 | 31 oreatier
Tracteur : - - - - ‘:‘:"'3:::
a cr)‘rce‘;lt?:rm 4 9 3 - '| ‘I ] ‘| 2 - trolleybus
festorat B - - Tramuay
trolleybus 6 13 1 1 - 47 4 - -
Train
Tramway = - - = = = - - - - - ou ‘:i'r:ri::'ne
T;ain ' ) B a:lmel
autorai - - - - - - - - véhicule
ou dnol'l:line ] 2 2] : 5 7
Aut . i Nombre
veh‘i‘c'uele 2 8 - - 1 14 2 1 - - - 1 - 1824 d'accidents
HORS INTERSECTION
el B OB OS5l .| e
s3 | 82 | B8 | sm |ss®| g5 | | sEy| s3:|ssi| 7 | 3B o
53| ee | es | 85 |ssh| 25| g | sgE| g%y s3E| I | sEE| &2
g | B8 | Es | Ss | 839| 32 1 ¢ | Ef3| 2B | s2f| £ | fE5| 2
L 5,5 ;é m_vgn «nég s & o3t Fe2 | q®E = 53 E
€ . E € 2
Type du VEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du VEHICULE B

- - - T
[3 € E 3O
- -5 w0 o @ e - o ®
o3 3 3 o © € e 5 - w - _e
=& 23 £8 58 so % ea e s2s | 338 | 8%3 g BB o2
88| Bs | Be | 3% |33h| 25| 5 | ges| S35 | 885| £ | 5= 53
-] ° o ] o cl8e b4 2
o | .| s | 2° | 282 | 32 t | 852 228 | 333 s | FES | <3
o5 o 32 ne NS E @ H F o2 <"s - 3 >
>£ £ - h-] o L] ©
a oo ] -3 EG
£ £ € F )

EN INTERSECTION

Bicyclette

r Nombre :
seciios (60 435 6152|503 (401 | 9 |86 | - | - | 5 sane mter

Nde pmons[ .l 028

Impliqués

O
(8]
FS
o
o
—

109 | 758

1759 171 | 130 | 118 |25749|2 328]1578| 122 | 288 | 1 - 136 mane B b et

Bicyclette “ ]66

sans moteur

Vélomoteur

7 5 7 1124] 93 86 6 21 - - 1 moins de 125 cm*

Cyclomoteur 133612 182

moins de 50 cm®

Scooter

1 3 844 64 53 ] ] 4 - - ] moins de 125 cm®

Vélomoteur 61 135 11

moins de 125 cm’

Scooter

et ol | 33 [ 104] 4 | 2 3 7B ST M- welmiseine
Scooter ‘ < Voltur:n
| s, s | s | 3| s | 16 |[B729|2486|2641) 206 | 502 | 11| 7 | 55 : e I
. . 154 |24 | 16| 40 2 | 1 6 |Z| comionnene
aeloiwe 1= | 4838[17208] 830 | 550 | 675 [16 335 _ >
2 L
. H 1221 16 | 46 | 2 1 4 | B oitecer
comomnte | 2| 487 (2056 111 | 48 | 68 |2 489| 163 = o
Camion i - ] - - - .'I"rl:::t':u;u
oimciow | &1 536 |1842| 88 | 37 | 55 (4462| 468 | 356 : orestier
6 |- | - - | e
agricole ou 38 |158| 14| 7 | 13|379]| 35| 57| 4 paocar
oo | 1700 1307 | 10 [ 12| 9 |s77 |65 |105] 2 |1 f] " 1T ram
v . - * Train
. - - autorail
Tramway 1 2 - 1 - 4 - 1 - - - ou draisine
Train ‘| Autre
o v o - - - e w2l ] -] - i
' . S —— [68980 e
véhieute 16 | 124 8 3 3 | 253 | 24 | 46 -1 5 - 1 1 {490 ]u..u. stns
s mpliqu
HORS INTERSECTION .
= -.:E, ..:Ea :E: 5'5 @ ® ©
g2 | %z | B8 ) sm |ss8| gh | % | sEs| 3lE|ess| 7| B .o
SE {8 | Es | %8s | B30 33 | g | E83( EgE|sEE| ¢ | Eef| i
85 | 28 | Sz | %z |9fE| T2 | & | S| FE|E| £ | 7] @

Type du YEHICULE A




ACCIDENTS

A 1965 iti i
FRANCE ENTIERE Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION ‘ HORS INTERSECTION
Type du véhicule : ‘ - '
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle | animal collision || . piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur..... 2 4 = 4 16. 20 = 53
Cyclomot ’

Yaoins de 50 cmb.......... 15 16 1 13 187 207 16 204
Vélomoteur .

moins de 126 cm?......... 1 1 - 1 10 17 1 15
Scooter

moins de 125 cm?......... 1 2 - - 5 2 - 7
Scooter, motocycle ou ~ - ' -

assimilé > 125 cm®....... 1 2 17 18 7
Voiture de tourisme....... 325 68 - 17 1755 1588 8 410
Camionnette............... 22 1 - - 185 57 - 25
Cami tract: .

P o SO 39 2 - 3 177 43 - 2
Tracteur agricole ou

forestiqar.g ................ 3 2 - 2 7 34 - 59
Autobus, autocar,

trolleybus.. .......ecuuuss 14 - - = 40 1 - 2
Tramway....cooveeeennnens 1 = = - 2 - - -
Train, autorail ou - - - - - - - -

draisine.........o00iues . v »
Autre véhicule............. - = - 1 1 5 - 10

Nombre d'accidents 564 Nombre d'accidents 5 243




(1 seul véhicule)
des véhicules impliqués

TABLEAU N° 14-2

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule ,
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur..... 270 28 5 87 875 187 68 " 681
Cycl t :
Yaoins do 50 Cm®.. .. ..... 1428 246 53 509 5966.| 2161 | 682 | 3688
Vélomoteur '
moins de 125 cm?.. ........ 108 18 - 20 322 142 45 175
Scooter —
thoin de 125 cm?.........| 103 8 1 27 325 &7 | 2 169
.Scooter, motocycle ou : ' '
2ssimilé > 125 cmi....... 82 15 1 25 256 62 | 24 177
Voiture de tourisme....... 5982 1133 17 278 20 109 13 009 277 4 649
Camionnette.........ocenee 528 40- _ 1 15 1940 659 16 264 .
Cami tract
poiet gt SR 307 34 - 27 976 572 1 219
| Torestiorro ... 10 6 - 1 7 s | - %
Autobus, aut y '
bk g eSO 149 7 - 76 322 79 1 93
TrAMWAY . o cooecenccivenass 5 - - 1 n - - 2
Tﬁln. autorail ou - - - - - - - -
draisine........ esesasras
Autre véhicule............. 7 4 - 2 57 24 - 30
Nombre. Nombre : Nombre Nombre
d’acci- 11 674 J]de piétons] 9 412 d'acci- | 59 705 |Jde plétons] 32 867
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
[ [T 71379 | accidents & 1 seul véhicule dont 5807 | accidents mortels et | 42 279 | piétons impliqués
accidents a 2 véhicules dont accidents mortels et plétons impliqués
9960 | accidents a 3 véh. et plus dont I 549 Iaccldents mortels et piétons Impliqués
210 754 | TOTAL des accidents dont accidents mortels et | 44 072 plétons impliqués
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VICTIMES

FRANCE ENTIERE - 1965 Classées suivant le type
Véhicule A
- Autre véhicule
- Train - Autorail
= 1 ou draisine
- i B Tramway
- - Autobus - Autocar
= - - Trolleybus
- - - Tracteur agricole
- - - - ou forestier
‘ 1 1 7 - Camion
38 1 6 2 - ou tracteur routier
7 47 - - 5 B Camionnette
2 1 - - 1
143 793 12 74 30 14 Voituye
1304 4 17 6 1 - 4 de tourisme
25 4 9 1 - - 2 Scooter-Motocycle ou
- - - - - - - assimilé > 125 cm?
12 - 7 - 1 - - Scooter
- - - - - - - moins de 125 cm?
48 14 17 4 1 - - Vélomoteur
1 1 - - - - - moins de 1256 cm?
12 1 - - - - - moins de 50 cm?
489 50 130 4 10 - 2 Bicyclette
3 - - - - - - sans moteur
2094 207 216 10 55 - 11 .
5 I - - - - - Piéton
. 2
()] [ 2 8 [
£ = 5 .0 v« 3 2
5¢ e |§.8| 3% |283| § |c®s 3
£ 3 S Eos +5 | 222 £ geg | 58
25| £ |8 2|82 |Z23| g (3% <%
o o "6‘ -~ = < < }: - < =] >
© o o go <]
| £

- Véhicule B (4 roues)

NB : Voir N.B. pages 8-9

Tués dans les accidents



‘Jb_\

(tués)

des véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-1

Total des Tués : 12150

Accident Total Autre véhicule 1 - 5
1 véhicule | 2 véh. ou agents | +2véh. ou agents
2 Train - Autorail
Piétons 2 7574 95m)] 2852 ou draisine - - -
Conducteurs . - - - -
ou passagers 3354 5242 702 9 298 Tramway v
Autobus - Autocar . _
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule, Tracteur agricole 61 _ 37
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier
Camion
ou tracteur routier 2 - 48
Camionnette 26 - 62
Voiture :
de tourisme 470 9 1979
Scooter-Motocycle ou
- assimilé plus de 125 cm? 7 = 22
- - : Scooter
- moins de 1256 cm? 7 - 4
- - Vélomoteur
_ _ 1 moirs de 125 cm? 16 L 18
3 3 3 Cyclomoteur
2 2 3 89 moins de 50 cm?® 217 7 224
- 1 2 11 Bicyclette ' - .
1 - 2 23 2 sans moteur 2 24
17 6 7 1 15/ 16 Pidton
2 - 4 89 2
Q o ) o
- 1S e c
So5 | o | s | 55 | % = | 2
gER | 8% | &9 | 88 | %% 5 5 £ 8
-~ st -+ W24 — 73
8. 88 | E8 | 88 | 3£ | 2 | g | 3
2 :U 9Ny D v Qa N < o S ©
03 c >c SE Do - e )
3 2 o S g c € £
v € S 83 8
Véhicule B (2 roues)
4 2 véhicules ou agents : 7 999 Tués dans les accidents & 1 seul véhicule : 3 354
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VICTIMES

FRANCE ENTIERE 19§5 Classées suivant le type

Véhicule A
1 Autre véhicule
\ 16 Train - Autorail
- _ ou draisine
- - N Tramway
134 - 1 24 Autobus - Autocar
' - - 3 Trolleybus
2 - 1N - Tracteur agricole
4 5 - - - ou forestier
632 17\ - 1N\9 9 Carnion
67 486 4 17 42 ou tracteur routier
967 80 116 - 15 21 Camionnette
497 104\ 14 97 5 2 19 '
70 0 659 0191 851 372 20 19 310 Voiture
25 [3335n| 614 155\ 451 4 1 148 de tourisme
1514 159 118 16 23 1 - 4 Scooter-Motocycfe ou
144 2 4 - 7 - - - assimilé > 125 cm?
1610 122 96 8 28 11 - 5 Scooter
47 2 - - - - - - moins de 125 cm®
2090F 201 173 18| N\_34 - - 9 Vélomoteur
84 10 - - - - - - moins de 125 cm?
42 4058 4276 3142 272 558 3 18 150 Cyclomoteur
1382 89 12 - 22 - - 7 moins de 50 cm?
0506 939 813 44 177 ~1 | 1 19 Bicyclette
426 19 2 - 4 - - 1 sans moteur
5241 2375 1138 56 436 13 - 57 '
602 39 13 - 12 - - 4 N\ Piéton
. - g
(] 2 :?—_" .8 [ o
g l?_ g S ‘g- é% E § -§ § c® (% ) %
23 § | €35 | o5 |S83| E |sgs | 82
s | 5 |0 8|83 (32| & [T |
© S 8 S 3 = - 3
“ 1 F
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9 Blessés dans les accidents



(blessés)

des véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-2

Total des Blessés : 290 256

Accident & Totai Autre véhicule 31 - 40
1 véhicule | 2 véh, ou agents | -+2véh, ov agents
‘s Train - Autorail A - - -
Piétons 383194 1 3b3] 39 525 1 ou draisine
Conducteurs .
ou passagers 46 624 1184 343| 19 764 |250 731 Tramway 3 - -
, Autobus - Autocar
Total 46 624 |1222:537 | 21 095 |290 256 Trolleybus 308 1 388
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole 61 19
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier -
Camion
ou tracteur routier 337 L 757
Camionnette 409 20 1090
Voiture
de tourisme 8 926 449 |24 525
ﬁ 1 . -
Scooter-Motocycle ou
32 assimilé plus dey125 cm?® 24 31 192
8 Scooter
6 5 moins de 126 cm? 223 30 1z
10 8 Vélomoteur »
6 9 30 moins de 125 cm® .27 49 170
185 201 267 Cyclomoteur )
09| 57| s | 5823 moins de 50 cm’® 4051 | 725 | 2246
86 66 94 1537 Bicyclette :
41 49 78 1310 342 sanlsymoteur 718 73 v 193
335 431 432 6638 1042 2
110 160| 193] 3819|362 Picton
[0] L) ] )
— « E E
225 | S| 8| 55| o3 .
See | 38 | €| I8 | 22| s |2 |
[, 2 @ g 17 — -
L S S B - s | 5| @
539 2| %2 | 35 | ®g " g o
| 28| &8 ¢ g1 8| 5
O
Véhicule B (2 roues)
A 2 véhicules ou agents : 222 537 Blessés dans les accidents 2 1 seul véhicule : 46 624
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FRANCE ENTIERE TABLEAU N° 16

1965
CATEGORIES D’'USAGERS
: = B . | o ! | i T
LE VEHICULE I L
ga 2 | Sm O in amg '”E | et ‘w5 P mﬁo w B Total
Etat et chargement 58|87 8% | < 3_3/\1} S£) 2 |g22) 28 | B3
2° 5% £y 88 |8z, 88 5 |Ero 2. | Zs
R ié;%g[Sg:w3=‘>0: E Uzl <5 3
81 J0s  >5 |25 | E..E.‘ ® ]V gS S
E € E | 8 , 5 3
| | «
Les organes du véhicule ‘ ; \ | | s, ‘;
| ; : i ! ; :
o N |
A l'arrét : freins desserrés............... la; - - - e - 205 P24 23 - 2 254
| : ‘ | | | f
1 ; : 1 : | ‘ .
Freins insuffisants ou défectueux......... \ b 671 : 684 41 0 35 ' 17 ! 830 118 . 269 27 12 12,704
: j ! i ! i i Lo
: - | i I ' . : ,
Pneus usés, lisses, sans crevaison........ 'c. 4. 99 19 - 16 14 '2037' 203 115 | 8 |- 2 |2.517
) | ‘ : i % _
Pneu crevé ou éclaté, par usure.......... d 1 4., 34, 3 1. 3 N7 9 301 - 175
1 ! L : : |
Pneu crevé ou éclaté, accidentellement...| e ‘ 15 170 22 . 15 22 1,176 56 45 3 ; 5 11.529
| ! : i ! . : | |
| ! j
Roue mal serrée, perte d’une roue........ Lflo8 21 3, 2 2 . 51 16 24 | = 3 130
P i : _ , , E
, | i ; ! i ;
Direction défectueuse ou rompue........ g 17 3 ; 2° 1 . 51 152 M| 56 ;7 4 316
Portiére ouverte accidentellement........ i h ‘ _ R R S 159[ 51 ° 32 6 - | 248
: N : : ‘ | ; | )
i ! . ;
Portiére ouverte par un occupant......... i - - . 2 1002 57 20 7 - 1.086
Mauvais état général........... e jlooam7 o100 8 4 185 16 23 1 | 1 | 439
. i ; . ; .
| I : i | .
TOTAL .t k' 823 i1.156 100 78 - 67 5884 591 610 ' 60 | 29 | 9.398
Le chargement i i " 1
I |
Chargement défectueux, instable......... l 56 | 233 f' 10 { 13 ' 5 56 i 49 | 17 3 2 598
i |
Chargement dangereux, non ou mal signalé/ m, 8 23| - - -, nu 14 | 54 - 3 1 113
| ] o
Conduite génée par voyageurs........... ;N 26 1160 1 4 3 1 168 24 12 4 - 402
[ i
Conduite génée par bagages, colis....... o 80 | 243 | 4 3 2 | 42 " 7 - - 392
Véhicule en sgrcharge ................... pl 24 ! 322 4 5 4 191 13 | 61 2 - 626
i ‘ ’ _
TOTAL vovvviivinn s g 194 981 ; 22 | 24 | 12 | 468 ' N1 305 | 9 5 12131
o i i ;




FRANCE ENTIERE TABLEAU N° 17

1965
FEUX DES VEHICULES
FEUX DES VEHICULES Dans c';‘ ::Ict'de"'s ous ;:‘ ;:.cri_dem Total
*)

,A croisé sans éteindre ses phares.............. a 237 9 246
Feux « codes » éblouissants.........c.euvuss'ns b | 99 11 110
Feux avant manquants ou faibles ou codes non :

allumés, par brouillard . ....c.veviveronerinres c 1,013 170 1,183
Feux rouges maﬁquants ou faibles.............. d 499 66 565
Feux « STOP » manquants ou faibles............ e 15 59 74

| Feux de changement de direction défectueux....| f v33 104 137
A l'arrét : défaut de présignalisation............ g 152 50 ' 202

A P'arrét : défaut de feux de position’............ h 564 21 ! 585
TOTAL...ivviiiieiinnnninnns i 2.612 490 3.102

(*) Aube ou crépuscule y compris,
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FRANCE ENTIERE

1965

DANS LES ACCIDENTS DE NUIT
ETAT PHYSIQUE z% " 08 3
% TES | E8SE | 2388 >
& 2ve2 | 3828 | >,E 4
“3% > 8 T .5
£ <
Infirmité, défcience PRYSIQUE ... vvuurerernrersrerneeeoniies a 631 147 1 137 4
Effet de la boisson ou de stupéfiants.........c.oovevrieninn b 891 1.021 70 1,987 64
Fatigue, malaise SOUdaIN . .....vevivvnrrnrisereirineriennens c 49 375 42 684 54
Etait ©NdOrmMi.veuesssernrernerinersersersosessasessssees d 6 | 41 '3 585 62
TOTAL. .ovviviiiiidiiinniiancnnn, el 1,577 1.584 126 3.393 184

Rappel du nombre de conducteurs et de piétons impliqués....| f




TABLEAU N- 18

PHYSIQUE

ET DES PIETONS

TOTAL

SIMOIYPA SIIINY

18

126

140

106

23.934

sajjauUolwE)
awsiINo3 ap
SIUINIOA

433

2.934

1.721

1.080

229,571

spliusse 39
sophrolopy
$193003§
SINIOWORPA

44

127

99

12

| -m'J’ [eee ] 90 |

9.573

£W 0§ op sulow
sinajowopL)
sa13924A01g

595

2,067

1.185

157

[4.004]

99.236

SuoIid

1.931

1.062

104

[ 3.106 |

44,072

DANS LES ACCIDENTS DE

JOUR

SOIMIYIA saiINY

14

62

86

44

206

s9339UUCIWEY)
swsiinol ap
S9UNIIOA

296

947

1.037

495

2.775

spliuiisse 39
s3[2A20304y
$433000§
SINIOWOIZA

57

57

156

gWd 0§ @p sujow
SIN330WOoRAD
5213924019

1.046

810

116

2,420

sSuoIRld

17

35

1.529




'FRANCE ENTIERE
1965

' FAUTES

DES

EN INTERSECTION

[ w ”E . ”g ':E" H g ® ] t
FAUTES 23 §g 28 o0 ;:2 v E 8 53«6
kR ° 8= _— 85— 5t £ 2 g8
Do 3% s £ @ %’ EE S ] 3
£ € € ﬁ
- Fautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue..... 1 22 - - 2 137 3 13
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue.......coovvvivnnnn., P - 7 - - 1 22 2 5
Ne tenait pas sa droite................ 531 2,184 96 60 49 3.275 265 242
Circulait dans une zone interdite a ce '
genre de véhicule ou en dehors d'une
voie obligatoire (piste cyclable, etc.)... 80 188 9 2 2 165 12 20
Non-respect de la priorité.. ... PYTRY 2,591 | 11.868 | 478 365 3n 29.482 | 2.484 | 1,727
Cycliste se tenant & un véhicule........ 3 - - - - - - -
Cyclistes circulant de front............. 34 30 - - - - - -
TOTAL............... 3.240 | 14.299 583 427 365 33.081 | 2.766 2.007
Fautes de manceuvre
Dépassement irrégulier................. 91 847 61 60 84 2.114 142 177
Apres dépassement, s'est rabattu A droite
SaNS Précaution................... . 17 64 2 5 - 467 44 | - 49
Tournant ou virage incorrect........... 816. | 2,529 78 57 38 4,421 370 296
Entré sans précaution sur la chaussée.. 119 239 9 3 4 549 62 - 36
N'a pas ou a mal signalé sa manceuvre. . 1.058 2.132 50 18 19 2.202 314 208
N'a pas respecté la signalisation : ' .
— lumineuse ..o, 120 487 24 17 19 1.517 121 116
—abras.........oo i 18 69 2 2 2 181 15. 14
N'a pas marqué 'arrét au panneau « $T0P » 423 1.204 34 19 19 3.760 275 173
Stationnement irrégulier ou interdit. .. .. 2 10 - 1 - 82 29 21
TOTAL............... 2,664 7.581 260 182 185 15.293 | 1.372 1.090
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure a la limite autorisée . . 33 680 48 30. 64 2.798 112 95
Vitesse non limitée, mais excessive dans ' ‘
les conditions existantes............. . 216 2,373 133 98 87 .| 6.018 360 330
Allure trop lenté génant la circulation. .. 4 14 - - - 71 8 2
TOTAL .ovvvvnnnnns. 253 3.067 181 128 151 8.887 480 427
Inattention, ‘distraction 4,172 116,064 684 483 394 31,786 | 2.631 1.977
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CONDUCTEURS

TABLEAU N° 19

HORS INTERSECTION

3 s v = o o N =
sof | gz || BE | 8 | 88 | fn ) 58| w5 | 8 | sEs | 535 | e
§88 | 3: 3E 52 Eg e | 85N | 23 5 EEY | §g8 | 52
“':L < ] T o 2'0 g Uuw g s due E'EL $
E £ ‘€ i ‘
n 2 6 56 5 4 7 743 | 25 64 - 3
) N 2 24 1 N 1 135 4| 15 - 2
23 50 || 1181 | 5816 290 | ‘151 160 | 11711 995 | 1.043 56 143
5 86 243 5 3 6 179 38 29 1 3
151 | 346 499 | 1.417 | 69 56 33 | 4.166 430 | 306 66 64
- - 33 1 - A - - i} . -
- - 180 218 1 i} 1 - - - . -
174, | 403 1.987 | 7.775 | 371 214 208 | 16.934 | 1.502 | 1.457 | 123 215
2 39 400 | 3.396 | 156 119 137 | 7.400 707 | 853 17 | 183
- 12 34 | 179 14 8 10 1.244 139 | 225 6 57
43 74 338 | 2.198 | 165 84 | 149 | 10.351 632 649 41 87
2 5 537 | 921 | 37 22 20 | 2.294 316 256 53 48
79 29 875 | 1.607 55 31 2 | 2762 454 | 320 77 54
1 20 8 77 3 6 6 253 18 28 17
2 2 6 25 4 1 - 91 2 6 | - 2
8 2 2 8 - ) - 28 - 2 . .
- 5 15 60 - 3 5 778 43 | 232 19 27
37 | 212 2.215 | 8.471 434 | 274 350 | 25201 | 2.411 | 2.571 | 214 | 465
- 18 96 | 1.362 77 66 106 6.007 251 23 | 1 | 35
1 84 305 | 4098 | 249 | 200 | 305 | 22.978 | 1.152 | 1.134 44, | 167
5 4 12 15 2 | e 2% 27 1 n
16 | 106 413 | 5475 | 328 26 | 412 | 29.146 | 1.429 | 1.424 56 | 213
196 | 414 || 3.905 |18.361 | 808 528 | 576 | 38307 | 3.062 | 2.603 | 240 | 542

n



FRANCE ENTIERE
1965

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

FAUTES DES PIETONS B Homs Total
intersection intersection

A traversé sans respecter®la signalisation :
e JUMINBUSE + v vt vevvret vt es PR 787 206 993
B N Y oY 68 54 122
A traversé en dehors du passage clouté................. e 1,798 5,955 7.753
A surgi sans précaution Sur 1a route . ..........c.ooeveiiiiee 2.847 13.396 16,243
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6té circulation................... 40 337 377
Ne s'est pas rangé surfe bord delaroute..........ovvvvviiuniiiiiiiiiiiinns 117 2.869 2.986
N'était pas sur un emplacement réservé aux pPietons.........o.oveivviinneaan, 255 2.542 2,797
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage. ...y 7 91 98
TOTAL vt 5.919 = 25.450 31.369
Inattention, GISTrACHION. v v v vttt et ettt ettt e 493(-)1 - 18.782 23.083
Rappe! du nompre de pigtons impliqués.............coooii 9.982 34.090 44,072
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FRANCE SAUF SEINE

1965

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES

TABLEAU N° 21

DE ROUTES

Nombre
d'accidents
corporels...

Nombre
d'accidents

mortels.....

Nombre de

Nombre de

blessés.....

EN INTERSECTION

HORS INTERSECTION TOTAL
X $ X $ X $
o - ] 5 3 =
S8 3 8| x| . S 8l 3| 3| S| 8] 3| 8| x
IR IR IR IR IR 5 & 3|LE] s
£ \L— ” £ “_ (4] - - £ - - R ad .
s (88 8ol 82| 8| B | <[5 s |88 | 8o a8 28| 3| 2 |2 5 |a€|sd|as| 25| 3] <
c |E=| £0 | £5| EE = o c Esl £E9 !l =3B E E = = ° t |Es | 0| &5 | EE = -
- 2=-1 35 2c| 22 b4 o 5 - PR 25 2¢c | 202 a o ° - 2- 25| 232c | 22 s O .
n <_3 <'63 <3 Ug x = 5 8 <_g <5) <3 G5 E [ 5 g <_3 <.u_’ <(g Cs5 = >
- = -] - 0 2 < - c ‘0 - ‘8- 2 < = c , o a 2
[ S 3 - < o o 2 = < ] o L4 > _g <
o & 0 2 & o v ° & - b4 e
c s c 2 c ?
= -] - 2 = 3
- e - e - e
5.911(1.548(16.957] 6.715(14.860{30.961 76.9521.272110.984 | 3.136 130.262 | 13.006| 30.823|31,237{120.720{1.272} 16.895| 4.684 {47.219 119.72} 45.683?2.198 197.672
245 76 6931 275 616/ 445 2.350] 87| 1.129| 303 | 2.629 955 2.272 980| 8.355| 87| 1.374] 379 3.322| 1.230 2.888] 1.42§ 10.705
262 84 7381 309 656 458 2,507| 108| 1.361| 362 | 3.006| 1.045 2.434| 1.005 9.321| 108| 1.623| 446 3.744| 1.354| 3.090| 1.463 11828
8.436|2.279123,598) 9.708|21.109|38.457 103.587&.453 17.434 | 5.088 [ 45,909 | 19.363 44,201 37.995/172.443}2.453| 25.870| 7.367 169.507 {29.071 {65.31076.452 276.030)




'FRANCE ENTIERE
1965

LE MILIEU : ECLAIREMENT,

ECLAIREMENT :

Sans éclairage public ;

Nombre d'accidents

Plein-jour. .o ovusvi i e
Demi-jour (aube ou crépuscule).........covvvivvnen..

{ nuit sombre.......

Pendant la nuit...................

.....

Pendant le jour......... e,

\ . normak o veevervinenes
Avec éclairage public § .
. | insuffisant..............
De nuit ) ~
( nuit claire...... Cereves e

Accidents mortels

— - N e

INTEMPERIES :

Pluie 18Q8Ie. o .ttt sttt
Chute de neige.......oovvvveuns, PP
Chute de gréle. v iveverrevrerenneosiieersiessvinions

Pluie forte . v vver vt s e i iits s cns s

Brouillard . ...ovviivriiinrevvrniassiatnrnssaanes

.....

.....

.....

ETAT DE LA SURFACE DE LA CHAUSSEE :

Y Lo 10 111 =
Y= T- TS
Verglact . ovve e e e e
Gras, DOUBUX. vt rvvr i virneerriiereainnvainnenns
Gravillons €pars. . ...vvvvvevvrernrinerrnsonnenssnnses

" Modifications de I'état de la chaussée.............

Sec, normal...... e e esare e, S

Dans les collisions !
de 2 véhicules (ou +) i
: T f
En intersection Hors intersection Total i
, |
1.400 1.832 3.232 J
93 | 188 ) -,,~H,2_8_J_,_J :
1.493 2,020 3513
236 290 526 ‘
32 87 119
31 117 148
137 771 908 :
436 1.265 1,701 :
1,929 3.285 5214 |
|
69 199 268 |
203 444 647 1
6 36 42 F
14 68 82
12 55 67" _______
304 802 1106
1,625 2.483 4,108
1.929 3.285 5.214
419 950 1.369
3 25 28
3 51 54
4 21 25
15 12 27
444 1.059 . 1,503
1.485 2.226 3.711
1.929 3.285 5.214

(a) Pourcentage du nombre total d'accidents mortels.
(b) Pourcentage du nombre total d'accidents corporels.

(]



| TABLEAU N° 22
INTEMPERIES, ETAT DE LA CHAUSSEE |

Tous accidents corporels
Dans les accidents Dans les collisions Dans les accidents
comportant | seul véhicule . de 2 véhicules (ou +) comportant | seul véhicule
Total % (a) En intersection Hors im;ersection Total Total % (b)
2,804 46,5 54,131 46,472 100,603 43.747 30,3
281 50,0 2,851 3.176 6,027 3.066 33,7
3.085 468 56.982 49.648 106.630 46,813 30,5
586 52,7 11.950 8.315 20,265 9.761 32,5
302 71,7 977 1.418 2,395 2.406 50,1
230 60,8 367 1.239 1.606 1.832 53,3
1,604 63,9 1,589 6.890 8,479 10.567 55,5
2,722 61,5 14,883 17.862 32.745 24,566 42,9
5,807 52,7 71.865 67,510 o 139.375 71,379 33,9
358 57,2 2.674 3.495 6.169 3.208 34,2
771 54,4 8.320 8.764 17.084 8.778 33,9
64 60,4 357 T 1.298 710 354
4 100,0 10 : 28 38 32 45,7
86 51,2 340 723 1.063 750 41,4
71 - 51,4 244 493 737 - 655 47,1
1,354 55,0 11,945 14,444 126,389 14,133 34,9
4,453 52,0 59.920 53.066 112,986 57.246 33,6
5807 | 527 71.865 67.510 - 139.375 71.379 33,9
1.636 54,4 16.530 17.697 34,227 17,557 33,9
55 66,3 223 833 - 1,056 655 - 38,3
93 63,3 ~ 191 933 1.124 1.103 49,5
33 56,9 _ 337 397 734 619 45,8
55 67,1 489 5 363 852 757 47,0
1,872 55,5 17.770 1. 20,223 37.993 20.691 35,3
3.935 51,5 54,095 47.287 101.382 50.688 ’ 33,3
5.807 52,7 71.865 » 67.510 139.375 71.379 33,9
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ANNEXE N° 1

LES ACCIDENTS EN EUROPE

EN 1964

Nombre de victimes

Nombre
PAYS d'accidents Observotions
corporels - * Total
Tues Blesses oo
des victimes

Allemagne de 1'Ouest .... 328.668 16.174 430,402 446,576 (3) -
Belgique............... . 73.255 1.351 98.546 99.897 UE
Danemark........ ceeeens 19.334 893 23.975 24,868 (3)
Grande-Bretagne. .....:.. 292.245 7.820 377.679 385.499 (3)

LT 1T U S 1176729 9.684 232.817 242,501 (2)
NOIrVEGE v ueveenereennnn. 6.538 385 8.060 8.445 )
Pays-Bas......ooveuenn. 52.289 2.375 59.187 61.562 (3)
Suede .uetr i . 19.208 1.189 24.809 25.998 (5)
SISt v ernenernennnns 25.360 1.382 31.850 33.232 (4)

(1) Tués : usagers tués sur le coup.

(2) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés pendant leur transport.

(3) Tués : usagers décédés dans les 30 jours apres 'accident.

(5) Tués : usagers décédés dans les 24 heures aprés |'accident.
- : Chiffre non connu,

(4) Tués : usagers tués sur le coup ou ultérieurement des suites de leurs blessures dans le courant de I'année,
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ANNEXE N° 2

LES ACCIDENTS EN FRANCE

DEPUIS 1955

Nombre de victimes

Pourcentage de variation

des accidents

Nombre
‘ANNEE d'accidents - Tues (1) par rapport par rapport

' corporels Blessés To.tal_ a l'annee a

Nombre T(c;.;x des victimes précécjente 1955

% %

1955 ........ .' 140 232 8 058 14 . 176 329 184 287 - -
195 ......... 141737 8 283 13 180 614 188 897 + 1,07 + 1,07
1957 ......... 143 796 8517 13 183 750 1192 267 + 1,45 + 2,54
1958 ......... 134 713 8 126 12 176 030 184 156 — 6,32 ~ 3,93
1959 ......... 137 273 8 409 1 178 793 187 202 +1,90 - 2,1
1960 ........ . 141 309 8 295 10 185 031 193 326 + 2,85 + 0,76
1961 ...... 159 535 9 140 10 213 604 222 744 +12,90: + 13,76‘
1962 ceeraennn 169.204 9 928 10- 229 322 239 250 + 6,06 + 20,66
1963 ......... 176-275 10 027 9,2 240 954 250 981 + 4,2 + 25,70
1964 ......... 192 999 11 105 9 264 075 275 :150' + 9,49 + 37,63
1965 ......... 210 754 12 150 4,0 290 256 302 406 + 9,20 + 50,29

(1) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés dans les 3 jours aprés I'accident

(2) Taux des tués : nombre de tués pour 100 millions de véhicules-kilometres




ANNEXE N° 3

INDICE DE LA CIRCULATION MOTORISEE
SUR LE RESEAU DES ROUTES NATIONALES

Pourcentage
de variation
de la circulation

Rapport de la moyenne annuelle mobile

MOlS de chaque mois par rapport & la moyenne de 1960
pa;:a:z:‘r: ; :ieslle (ler Janvier au 31 décembre)
de I'année précédente
%
v Moyenne mobile calculée du :
JOnVIier . .eieeiiiencnoinane + 20 1- 2-1964 au 31- 1-1965 1,52
Février ..ovovvveeeereneocnas +4 1- 3-1964 au 28- 2-1965 1,53
Mars...ooeeeneensns .4 1- 4-1964 au 31- 3-1965 1,53
AVEL o eeeiieieennnnnnneen +19 1- 5-1964 au 30- 4-1965 1,55
MOie s snnnneesannncassenees +2 1- 6-1964 au 31- 5-1965 1,55
JUin. . eieiieiiiiiiiniianae + 14 1- 7-1964 au 30- 6-1965 1,57
JUilletseerreeeeeeeerennes +9 1- 8-1964 au 31- 7-1965 1,59
Aokt ..... Ceeereeeenens +4 1. 9-1964 au 31- 8-1965 1,59
Sgptembre.................. +7 1-10-1964 au 30- 9-1965 1,60
Octobre ..cuveeeeeerennnnnns +7 1-11-1964 au 31-10-1965 1,62
NOVEMbI® .. evvevnesenesens ‘9 1121964 au 30-11-1965 163
Décembre ....coovvrransanes +13 1- 1-1965 au 31-12-1965 1,64




ANNEXE N- 4

CONSOMMATION MENSUELLE DE CARBURANT

(Roulage : tous véhicules a moteur)

En milliers de m3

MOIS
Essence + super Gas-oil Total

Janvier ... ..ttt it i ceena 739,0 224,0 963,0
Février .vvuviieiceaneceasscossssnsonnns 719,1 231,0 950,1
Mars. . oottt it i i i 853,9 260,0 1.113,9
3 1.012,8 262,8 1.275,6
T 918,2 258,5 1.176,7
JUIN . ettt i iii e nt i aaa e 1.030,1 278,1 1.308,2
Juillet. o e 1.172,8 284,5 1.457,3
AOUt. ¢ evvvvennreanannsannnnsannnns 1.143,0 235,6 1.378,6
Septembre........ccoiiiiiiiiiiiiiieiann 1.012,8 276,1 1.288,9
Octobre..civveeeeeeneieenannnncaneannss 976,2 294,8 1.271,0
Novembre ........ccovvvennnn. feeeanaens 882,2 278,8 1.161,0
Décembre ........... teteserenaannae cees 937,2 289,1 1.226,3

TOTAL 1965 11.397,3 3.173,3 14,570,6
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